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G.L. HYDRAULIC S.R.L. & una realta produttiva

allavanguardia, specializzata nella realizzazione di una

vasta gamma di componenti oleodinamici che trovano
applicazione nei piu diversi settori industriali.

Gli elevati standard qualitativi del prodotto vengono
scrupolosamente garantiti dall'impiego dei materiali
migliori e dalla rigorosa attuazione di severe procedure di
controllo.

Grazie all’esperienza, alla profonda conoscenza del
mercato e all’elevata competenza tecnica, G.L.
HYDRAULIC S.R.L. & wun punto di riferimento
indispensabile per tutti coloro che cercano risposte
puntuali e soluzioni concrete alle esigenze piu
diversificate.

L'ottima assistenza pre e post vendita e la rapidita delle
consegne assicurano servizi efficaci e tempestivi, fruttc.di
una gestione aziendale dinamica e flessibile ciew¢&

sinonimo di competenza e professionalita.

G.L. HYDRAULIC S.R.L. is a leading-edge manufacturer
specialized in the production of a wide range of hydraulic
components for application in a variety of industrial
sectors.

The exceptional product quality standards are carefully
guaranteed through the use of the best materials and the
implementation of extremely tough quality-control
procedures.

Thanks to its experience, extensive knowledge of the
market and outstanding technical skills, G.L. HYDRAULIC
S.R.L. is an indispensable reference point for who looks
for precise and concrete solutions for every type of
requirement, no matter how difficult it might seem.
Excellent pre and after assistance and a fast delivery,
ensure a highly efficient customer service arising from the
flexible, dynamic company management synonymous

with skill and professionalism.
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Ordini - Ord
. L'ordine, speditoci per I' acquisto dei nostri . Orders, sent to purchase our products,

prodotti, comporta, automaticamente, I'accettazione,
senza riserve, di queste Condizioni Generali di Vendita,
che sono parte integrante del contratto di vendita tra la
azienda venditrice (da qui in poi venditore) e I' azienda
compratrice(da qui in poi compratore/cliente).

. Nel caso in cui il cliente non specifichi richieste
addizionali nei documenti contrattuali, che comunque
debbono essere accettate e confermate dal venditore,
resta sottinteso che valgono le condizioni presenti nel
Catalogo tecnico e/o nelle Istruzioni di installazione e/o

WWW.C

. Gli ordini si intendono accettati quando la
relativa conferma d’ ordine del venditore arriva al
cliente mezzo posta elettronica e/o posta e/o fax.

nel Listino Prezzi.

. Gli ordini devono riportare: ragione sociale
indirizzo dell’'ordinante, numero d’ordine, data
d’emissione, riferimento ad eventuale offerta i<
venditore, denominazione scrupolosa de' 0'de!i articoli
ordinati, codice del venditore, data di cons=gia
richiesta, quantita, destinazione materiale e vettore.

. Gli ordini devono pervenire al venditore sempre
in forma scritta e/o attraverso la posta elettronica.

. Le date di consegna sono da ritenersi
puramente indicative e non tassative.

. In caso di contestazione il cliente non ha il
diritto di sospendere e/o ritardare i pagamenti della
merce contestata e/o di altra merce spedita.

hy

involves automatical acceptance, and without reserve,
of those General Selling Condition, that is integrant
part of selling contract between the seller end the
buyer/customer.

. If customers fail to stipulate any additional
requirements in the contractual documents, said
requirements having been accepted and confirmed by
the seller, it is assumed that only the requirements
stated in the present instructions and/or in the present
technical catalogue and/or in the installation instruction

rdraylic.it

The urders are intended as accepted when the
relevaniarder confirmation of the seller arrives at the
castumer oy e-mail and/or by post and/or fax.

. Orders should contain: full name and address
of costumer, order number, date of issue, reference
number of any quotation received of the seller, exact
name of the item or items ordered, code of the seller,
delivery date request, quantity, destination of material
and carrier.

. Orders should always be placed with the seller
in writing and/or by e-mail.

. The delivery dates are approximate and not
absolute.
. In case of contestation the purchaser/buyer

has not the right to suspend and/or to delay the
payments of the goods contested and/or other goods
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Importante

. Il dispositivo & destinato
esclusivamente all’' uso professionale.

. Installazione, uso, pulizia e
mantenimento debbono essere eseguiti
esclusivamente da personale qualificato-
autorizzato.

. Il dispositivo non deve essere
installato senza I' adempimento delle
obbligazioni della direttiva 206/42/CE e
altri applicabili standard prescritti.

. Il dispositivo non deve essere
installato o avviato in aree considerate
essere a rischio di esplosione.

. Leggere attentamente, prima
dell'uso, le istruzioni per I' installazione e
questo catalogo tecnico.

. Questo catalogo tecnico ccnticne
dati essenziali per I' installazionc e per
I'uso e rappresenta parte integrante del
prodotto, di conseguenza deve essere
incluso nella documentazione definitiva

del macchinario.

. Conservare il presente catalogo
tecnico in un’ area protetta dall’ umidita e
dal calore per future consultazioni.

Important

This device is intended for
professional use only.

. Installation, use, cleaning, and
maintenance must be conducted
exclusively by qualified-authorized
personnel.

. The device must not be installed
before fulfillment of the obligations of
directive 206/42/CE and other applicable
statutory standards.

e | Tho device must.not be installed or
startea up in areas considered to be at
risk of explosion.

o Read carefully, before use, the
installation instructions and this technical
catalogue.

. The present technical catalogue

provides essential data regarding
installation and use and it represents an
integral part of the product, consequently
it must be included in the definitive
machine documentation.

. Preserve the present technical
catalogue in area protected from humidity
and heat for future references.
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Pompe manuali oleodinamiche
e accessori

Hydraulic hand pumps

and accessories
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FORNITURE SPECIALI - SPECIAL EQUIPMENT

Guarnizioni speciali sia per basse Special gaskets for low

temperature (fino a -60°C) , sia temperature(-60°C), fluids

per fluidi diversi da quello different from recommended one
consigliato (mescole in Viton, (Viton, EPDM, Silicon, etc.),
EPDM, fluorosilicone, ecc.), sia extreme uses.

per usi estremi. . All RAL paint available.

Verniciature di qualsiasi colore Chemical weapons painting.
RAL. . Sea painting.

Verniciature per ambienti

s \WW. Ny dragsiesit

Pumps with Stainless Steel items

Verniciature per ambienti'marini. Anurust material.
Versioni con componenti in X Special oil tanks, also in painting
acciao Inox (304 — 316L, ecc). iron and stainless steel material.

Materiali antiossidanti.
Serbatoi a disegno, sia fera

verniciato, sia acciaio incx.

www.glhydraulic.it
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Funzionamento a doppio effetto per cilindro a semplice effetto H P
Double-stroke for a single acting cylinder 2 0

=i i HP | HP | HP | HP | HP | WP | HP | HP | WP | HP | HP | HP | HP
lescrizione / Coice 2| 20|nw|2 02| 0|ln]|n|n| o2
Description / Lode sleles | v s | mw|r|r|v|w|e|m
Soffietto - Bellows [s X X X X % X % | Tarafura
volvolo di
Volanting di scarico x | x mossima
Release handknob pressiong
Senza comando scarico X M =
Without release handknob  [E | Relief valve
Leva comando scarico x| x setting
Release lever [L]
Manipolatore comando scarico x | % min — max
Release manipulator [m] { bor |
Yolanting di scarico con ritomo autematic X X
Release handiinob with automatic R
Valvola i massima pressione integrata al volanting di
. scarico vl X1 X 30-320
Prassure relief valve insids release handkinol] Vi
Valvola di massima pressione
Pressure refief vaive [v] o R e
W{mm) T2 72 |32 |32 (073 | T3 (122 122 | 86 | 84 | 69 |9 | 55 | 55 Diagramma prove di carico
- . . —— " " | - Load curve
Diametro interno Prassh
Mandata Aspicazione porta leva Soffietto “}m | n'la‘ss.-;l‘:w'.«e :':so E | 4
Pressure porte Suction Lever connection Beliows foc) | Mexpressiis | K@;" = | 70
inside diamet vhar) 9 E E 60
A B C 50
b 7.0 28 | (8| o
3/8 GAS V2 BAS 27mm R 58| 5
g H 20
E % 10
] @ [daN
S Bar 100 200 300 400 500
§ [ Pressione - Pressure |
Montaggio
- Mounting
i = m aiiw
= Qualsiasi posizione
Any position
Dati tecnici indicativi e non
impegnativi.

L' azienda si riserva di apportare
modifiche in qualsiasi momento e
Senza preawiso.

Technical data not binding.
Modifications reserved without prior
notice.

HP20E - HPZQES, | HPZ20L - HP20LS

Ei

L
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Funzionamento a doppio effetto per ciindro a semplice effetto H P

Double-stroke for a single acting cylinder 5 0

W | W [ H [ W | HP | HP | HP | HP

A : HP | HP | HP | HP | HP
DESCFI;IUI}E / Codice ;IE 50 | 50 | SO |50 | 50|50 | % |50 |5 |5 |55 |50
Description / Code S| E (B L] M |{m|rR|rs|w|vw|w|Bs
Soffietto - Bellows S X X X X X X x | Taratura
valvola di
olantino di scarico ¥ | x massima
Release handknob pressione
Senza comando scarico ¥ ¥ -
Without refease handknob E Relief valyd
Leva comando scarico x| x setting
Release lever L
Manipolatore comando scarico ¥ | x min - mQx
Release manipulator M { bar )
Yolanting di scarico con ritorno automatico ¥ ¥

Refease handknob with automatic fretumn | R
Yalvola di massima pressione integrala al volanting di

scarico X X 30 - 250
Pressure refief valve inside refease handknob Wi

Valvola di massima pressione

Pressure relief valve v Xo| X | 30160

W {mm) 0|7 | 2| R3] |22z 8| 8| 6% |69 |55 |55 ARG Do = carico

Diametro interno Prossione. . 8¢
Mandata Aspirazione porta Ileva Soffietio e i« g | g A _;E_, 7t £
Pressiwe porte Suction Lever connection Ballows (cc) | Mavpress. 2 (l ek'g";" E 60
inside di _\bar} 9 E HE
A B C
D Bl 35 gg 0
12 GAS 1/2 GAS 27 mm A N 22|
_ Dall tecnicl indic, Wi . non impegnativi, 8% (x
Montagglo MOUH“HQ L' azienda si riserva di appon. “e mo fic.e in qualsiasi momento e senzal| 2 % 10
Qualsiasi posizione|  Any position M g dall
Technical data not_~inding. Mo ifications reserved without prior notice. g Bor | 00200 00 4 elStPO
Pressione - Pressuri

. HPSOEV - HPS0EVS

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357



-
CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE A ).

Ed. 03-2019 ORaut
Funzionamento a doppio effetto per cilindro a semplice effetto H P
Double-stroke for a single acting cylinder 70
e i HP | H* | WP | H® | HP | HP | HP | HP | HP | H? | HP | HP | HP
UESE?‘IZ'!GI'!E / Codice gg o700 | 70| T e R [ T0O |0 0| FO | 70
Destription / Lode S| E e | L | | M| ms | kR | RS |vs]|Ev|Es
Soffietto - Beflows s X X X X X X x| Tarafura
valvola di
Volantino di scarico ¥ | x mossima
Release handknob pressione
Senza comando scarico v | % -
Without release handknob  [E | Relief valv
Leva comando scarico x| x setting
Refease lever L
Manipolatore comando scarico v | x min - mmx
Release manipulator M { bor ]
Volantino di scarico con ritormo astomatic ¥ X
Release handknob with automatic return R
Valvola di massima pressione integrata al volantino
i scarico X X 30 - 200
Prossure refief valve inside refease nandkm;{\ﬂ
Valvola di massima pressione
Pressure relief valve v K| X | 30-10
W{mm) 38 [ 88 [ SO | SO (188 | 83 | W0 140 101 [ 100 | 86 (w86 | 72 | 72 IDiagramma prove di caricol
A 3 i gt I Load curve
Diametra interna _ - Pressh = | 1} 80 3
Mandata Aspirazione porta leva Soffietto i massi ol E E 70
Pressure porte Suction Lever cornection Bellows (ccy | Max wessurs ‘(l ng"lQ"; § " /
inside diamet ) § £ 5l
| 3
a i : D dp a0 | ss | |83 gl 1V
1/2 BAS 112 GAS 27 mm A\ £59|y
Montaggio Mounting |17 o o el e e ) ?,’_"' O g EE 2
Qualsiasi posizione| Any position " 50 i k] g 10
ical data not by, 'ding. ModifF ations reserved without prior notice. )
R Bar 100 200 300 400 500
Pressione - Pressure]

"4 FORI 1 —_
N T W
He4 HOLES G105 mm \ .

HP70E =HP7QES; | HPTOL - HPFOLS | HR7OM - HPFOMS, («HPZOR - HPTORS

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
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Funzionamento a semplice effetto per cilindro a semplice effetto H P B S E |
Single-stroke for a single acting cylinder 2’ 5

Descrizione / Codice HPBSE | HPBSE | HPBSE | HPBSE | HBSEP [ HPBSE | HPBSE  ftorctus wisel
Description / Code 25p 25EP 25LP 25MP 25RP 25VIP | 25EVP d;,':f:fn':f
Volantino di scarico X Relief volve
Release handknob it
Senza comando scarico X min - mm
Without refease handknob r tbar b
Leva comando scarico X o ondive
Release lever [L] i dala
Manipolatore comando scarico Y s
Release maniptiator Iﬁ “:mlx'
Vgla'rltlno di scarico cwo:hrltorno mrm |F ¥ presure
Valvela di massima pressione integrata al volantino di
o vanreD vi X 30 - 200
Pressure refief valve inside refease handknob
Valvola di massima pressione ¥ 30 - 180
Pressure relief valve v B
W{mm) 40 8 40 | 54 37 23
Diametro est . Pressione . " —
Mandata Aspirazione | I,p.ort: leva‘;mwJ D}ameu‘oesnemn zurnm_ ey ms _ ’ Pompa/ Leva * 1 | Diagramma prove di carico
Pressureporte|  Suction | | Lever connection |, Lunghezza: 500 o (co) | Mexpre sure [ Weight | 1 Load curve
L] ‘outside diameter || 1y, et 20 | || 030 | "umo/ Lever 2
A i i b~ 1 7, : .zm_ ;Bkg .O#SKQ. E'ﬂ .20
u ; £
VB | VG % nm 0 <\ ¢ i =
- § % " /
3 ) £ lan[
7 T N i~ EE Bbr 100 200
: By g
28 J1
TN el . Montaggio
= Mounting
Posizione verticale
1 S @-’ g—r Vertical position
L | Dati tecnici indicativi e non
<O ~F . impegnativi,
Nﬂ 1 Y | .:w”ﬁ“@immmm‘f'mw‘“‘:
Fornita con leva ook S

Supplied with lever|

-

HPBSEZ,5P HPBSEZ,SEP |  HPBSEZSLR f HPBSEZSMP . HPBSEZFRP . HPBSE25VIP HPBSEZ 5EVP

. Y

- _‘__'___.|

————— -
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L. CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE L.
RaU Ed. 03-2019 RaU

Funzionamento a doppio effetto per cilindro a semplice effetto

Double-stroke for a single acting cylinder

Descrizione / Codice HET HPT [HPT |HPT |HPT [HPT [HPT [ HPT [HPT [HPT {HPT |HPT |HPT [HPT |HPT | HPT [HPT [HPT
Oescription / Code S|V VS| E [ ES|EV|EVS| M [ MS MV |MVS| R | RS | RV |RVS| VI | VIS
i 5| |~ X X X X X X X X
Yolanting di scarico
Release handknoh K[X]X|X
5 1 i
wito e ooy [E | XXX X
Manipolat 1
e e x| x x| x
Yolonhine di scorica con ritorne oulematic
Iiit:]lecl.whnml:lkncllmithclutclncnicrenm0 |ﬁ XX X]|X
[¥ilvolg o mossamn pressione integrakd ol volonting di scoricol x X
Pressure relief volve inside release handknod |ﬁ
Yolvola di massimo pressione
Pressure relief valve W XX K| X X
Foro di scorico - Dlschul‘ging hole X X X X X X X X X X X X X X
— [E'D — Fori di
oro th scorico - Dischorging hole SCanco
p X | X X | x X | X X | X scarie
W (mm | G| 97| 97|97 | 65| 65 | 65 ) 65 [ 148 | 14 [ AE (148 | 1M 1M1 1M | 1M1 ] 95|95 holes |
Y [mm | G | 44 | 59 | 59| 44 | 44 [ 59| 59| 64 | 449 59 [ 59 | 4 [ &b |59 | 59 | 44 b,
T = MﬁfﬁMﬂﬂﬁemW. o conza = -I I I_»-_ :Di-, - -;-'-e"_l I — ~Pressione . | -
o Mandata Aspirazidhe _ -|:||:'riait;‘t \ II L el oY h:'lax pressure Waigh
e ' o35Ure Suction imrwu:ecﬁo;w., t fe) { bar) £K9) | man | (mm) | {mm)
]
por dureter, 5 | 6 | ew | 31]%0| w0 3%
A B N ] 12 ] 125 320 30 [ 00| 120 | 3%
3B N\ 5 | B4 | 30 | 30| 60| 120 3%
Nk FOR s> mm - —— 28 250 32 (160|120 | 38
N°4 HOLES B8 ; mm i i
. AN
] A
E2 (™ 25
gE|®
£8 (% / "
iR 55 (o I Lr ]
EE Il ] =17 gk
P pSZaEs:
‘“““ﬁg"s‘;',?j,ﬁg“‘““‘“‘“ F g dﬁwﬂé—-;m 0 WO A0 500
. [ Pressione - Pressure | [08]— -
Relief valve seiting = 12| ==
min - max = Kit dl 25 (==
( bar) montaggiv 45| ——
30 - 400 il sestrateio
Tamungue: o alfre 1o pressithe Massima Montaggio| Mounting Momting
tela pompa Quqls_iasi AW Kt Lo of
HeraEv el nof dve IIE- m's 1§ ESSIII‘E Pm“a"e Poﬂ“o" il

e

- %

|

PTEVS | HPT M2 HRT M3 HRTR - HPT RS

HPT - HPTS | HPT V- HPTVS | HPTE-HPTES | HPTE¥ - H

=

——— i

=
I
I
|
[

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
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LW, CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE oWy,
RaU Ed. 03-2019 RaU

Funzionamento a doppio effetto per cilinro a semplice effetto H P T
Double-stroke for a single acting cylinder C V

Descrizione / Codice prce | FBTOE [ HPTSE | HPTSE | oo (| oorad TRssd oo | 1 [ 1|
Description / Code S A I ey (o). | Max @IESSUI (kg | o) | men
Sotfietto X X R::“: 6 6 250 31 | 180 | 120
ey S| e || 2 | 125 ] 20 [30]%0]w0
Leve, comando scarico ain-nge || 25 | 194 250 31| B0 [ 120
e S T A T Il s s e 32 | %60 | 120
Valvola di massima pressione
Pressure relief volve W X X ||30- 20
Fora di scorico - Discharging hal —— Kit o
oro Ji scarico B ischarging hale X X X X [;‘;I}.f.'g :::‘ﬂunio
Fora di scarico {-F;]ischurgmg hale X X "‘“*’;L"T‘u""” mn::?
Howeser ot tank
W {mm) BT | T5 | e
Y {mm! (23 i 59 59 presare

Dati tecnici indicativi e non impegnativi.
4 L' azienda si riserva dl_appom-mndﬁcha in
! \/\ qualsiasi momento e senza preawiso.
vy Technical data not binding. Modifications reserved
without prior notice.
W4 FORI B85 mm
xr
[
e~
1 =
L
Montaggio n
Qualsiasi Mom"."i%n
posizione b
Diagramma prove di cari 25—
Mandata Diametro interno Load curve 45—
Pressure Aspirazione| porta leva Soffietto
" Suction | [ever connection insie | Bellows E B8O
port dimmatar b= sl
A B : a E'E . i |
308 5S sE 60 7 =
50 = Z
Eg 0 / B = L~ o
§§ 30 ¥ "/ -
|[\Fori ai £ ool 07T [ 1+
| df_d: - EE 20 2| )'4 L1
scarico e dﬁ S i
Disﬁ‘of;gi"g g Bar 100 200 300 400 500
[Pressione - Pressure]

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357
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LT CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE LW
Yo, 12 Hy o 15
RaU Ed. 03-2019 RaU

Funzionamento a semplice effetto per ciindro a semplice effetto H P T
Single-stroke for a single acting cylinder S E
Descrizione / Codice prse | HPTSE [ HPTSE | HPTSE || o || - [t Prescoe s Pece | 8 | 1 | G
Description / Code SV | () | (Bar)  |(Kg)| fom) | mm) | oy
Soffietto 1 e N N R B
Bellows [s] “emg || 6 | 62 | 20 | 3060|120
Leva é:glg;asl;dlg ‘?:frlco x| x| x| x [eeme| W ]97] 250 Tarno]1w0
el 2 | 250 32 | 160 | 120
Valvola di massima pressione X X |l30-250 2
Pressure relief valve  [V]
Foro di scarico EE[;ischarging hole | % Y X [ ::'E“Es;;
pressiohe: .
Foro di scarico EF[;ischarging hole v | x '“"‘;:,",?m*"" :mk:;f
W (mm) 3 A
Y (mm) Mo | B | 59 | 59 | mewe

Technical data not binding. Modifications reserved
without prior notice.

Dati tecnici indicativi e non impegnativi.
L' azienda si riserva di apportare modifiche in
quaisiasi momento e senza preavviso.

N4 FORI P85 mm

19

Montaggio | Mounting
Qualsinsi posizione | Any position 03 —-
A ! o 06—
Diagramma prove di carico 17—
Mandaa || Diametro interno _ Load curve 22—
Pressure [Nopirazione porta leva Soffietto
" Suction Lever connection inside Bellows B8O
port diameter .E 7 el W
A : § ; B ALY
3/8 GAS 7 E E o '
E § 4 / 7 P - b
, 85 | 2 [ 78
| Fori di AR E=
scarico E gé 10 { A
. - o |daN il
Dlsﬁhofégmg g Bar 100 200 300 400 500
| Pressione - Pressure

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy

Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v.—C.F.eP..:
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CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE 4TH
Ed. 03-2019 RplU

Funzionamento a doppio effetto per cilindro a doppio effetto

Double-stroke for a double acting cylinder

Descrizione / Codice HeTD | HeT | WD | HPTD | Hetn | Hprn | HETD | HPTD IO,
N HPTO 5 ¥ VS vouT | vsout | occ 0cc DCC OCC | vawiod
Description / Lode s | vour | vsour | e
Soffielto ie_w -
Bellgws |§ A X X X X Mse:hrgl
Distmibutore 43 centro operto ¥ X X ¥ X ¥ mTh-M-m

Dpen centre &3 diverter

Distributore 473 centro chiuse

X X X X |30-40| S8

Closed centre 473 diverter |DCC
Yalvolo d massamn pressiane integrato ol disiribytare X X Lomungue non
Prissure relief vilve inside diverter W nn:'{r:;t
folvoln - - : marssima dellnl
lvala i mossima pressione esternn Pty
Dutside pressure relief volve VOUT X A X X m .
T i
Fora di scorice - Discharging hole e 1he
Py’ e
il X X X X X X X X X X b
Fora di scarico - Discharging hole
i X X X X
Y Imm] 36 3 36 36 59 59 36 36 59 59
Montaggio ' | ] I Valvola di
Qualsiasi il | AY ! f ! |
posizione | ANY Position [ L7 A8 A’ : || “pressione (|
J - esterna Valvola o massima
i assione integrata
[Ouside pressure i al dfsmburi%
relief valve .
Prassise relief
valve inside
T Diometre interno eortor
Aspi-azio, o . porta leva Soffietto
Sde Wy | fever covection insige | Bellows
dameter N4 FORI ¢85 mm
T P
i N°4 HOLES ©h85 mm
27 mm

{mm} | (mm) | (mm)

160 | 120 | 34
160 | 120 | 34
160 | 120 | 3%
160 | 120 | 38 12 ——

Dati tecnici
lindicativi & nony
impegnativi,
L" azienda si
riserva di
apportare
madifiche in
qualsiasi
momento e

__ @ |} momen

HPID !itr\)gﬂm preavviso.
HPTR. BCCYSOUT. _

| Technical dafa nef
Modifications
reserved wifhaut
prior nafice.

T v |
_HPTOVSOUT |

30 / ; —
BN 1-1-16

AR

T ]

| |

| |

I Aﬁ)ﬁm I

| |
G.L. HYDRAULIC S.R.L.

Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
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‘Sforzo con leva 600 mm
|Working effort with 600 mm hand lever
ok
&
™~

[}
A&
N
v
]

L~ -~
——

dal F ol
Bar 100 200 300 400 500
|Pressione - Pressure

T |




G CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE L
Yo, 12 Hyowr 19
RaU Ed. 03-2019 RaU

Single-stroke for a double acting cylinder

Funzionamento a semplice effetto per cilindro a doppio effetto

HPTDSE]

Descrizione / Codice o1 |PPTOSE | HPToSE e erose  Herose  prose T (P10 IEE] s
Description / Code L R A R A S I A e
Soffietto i -w ve
Bellows B X 8 X 1 g
Distributore 4/3 centro aperto o
Open centre 4/3 diverter X X X X X X ! bort
Distributore 4/3 centro chiuso -
Closed centre 4/3 diverter  [DCC XX | X X 30-m)
Valvola i im3 pressione amegrata al distril X ¥ Eamllnnue non
Pressure relief valve inside diverter W nu.:;?e
merssima dellal
{a di massi ione esterna pry
. Presst X X X X ;A
Outside pressure relief valve | yO)UT e
Foro di scorice - Discharging hole mr;:'
if} X X X X X X X X X X f';'gm
Fora di scarice - Discharging hole
il X X X X e
Y [nm) T BEIEIEERNEREEERE Tiendo
; LTy
Montaggio ; —— L[ valvoladi ol
Qualsiasi AEOUNU%Q AV Y ? grmassi |
posizione it v¥a A grg:;:e | o Valvola di
Owside -pressme pressmz%ilngrala
relief valve al disiribulore
_J o Pressu;e relief
Tiarnets o intermo valve inside
Aspira. ‘on. orta bava Soffietto divener
P'epjft:'e 5. ction iewrprumfran isie | Bellows
> glometer NG FORI @85 mm
| M-z e, ™| | —ememmemmmmeeee
.' oo |0 8 Tom 0| e HolES @85 mm

G.L. HYDRAULIC S.R.L.

Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy

(T
=T
) =
Pressiona 8
Max pressure
{bar)
250
250
06_ e
: Diagramma prove di carico f J JR—
Dati tecnici Load curve 22—
indicativi e
non. g |a0
LU'aziendasi|| o |70 P21
riserva di ES » A4
re EE 60 T
modifiche in || & /]
el 2 £ |se
" qualsiasi
_ ] momento e §§ 40- — / = 5
HPTOSEV | | ' senza :g' ' /
HPTOSEWS | preawisa. || 85 150 L J Md A3
TR ¥ | 88 |20 ; =
ol 3 | | ||| Technical data not 5% ” -
I I I Il b & o | 101 A=
] % | | | Modifications § daN)z 3 —
I | | 11| reserved withost =
i | | 1|V e et S| Bar 100 200 300 400 500
L §___J : | | Pressione - Pressure

Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it

Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : 1T01808760357



CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE

Ed. 03-2019

Funzionamento a doppio effetto con valvole di blocco per cilindro a doppio

effetto

Doubl-stroke with dual pilot check valve for a double acting cylinder

HPTDVB

Descrizione / Codice orovslFPTOVB | PTOVB[HPTOVG | oo ||, it etins |oweef 4 | 1 | G
Description / Code St W (ca) | Max pressuv kg | um | um | o
Soffietto ! v e | e 250 | 31| %0 |10 %
_____ Bellows H e || 2 | 25 | 20 |30 [0 [ 120 3
D'Sg'blmfﬁt a3 :f‘;"ctl_fo ?llzeﬂo x | x| x| x lowemel 25 1961 250 [31]160]120] 3
pen cenmre verter 1 bow |
Valvola di massima pressione integrata al i % 250 32| 10| 120 | 38
Pressue relief valve inside diverier |V o) X |-z Rapporto di pilotaggio
Foro di scarico - Discharging hole X X X X Conunque non 1.4
(E) ek Pilot ratio
Mandat Diametro interno ""‘;":;:“'“ --------------------
Prossure [FSPifazione porta leva Soffietto G Pressione minima di esercizio
Suction | Lever comeclion nside | Bellows Hawever fiot
porte diameler n‘:“n;'_s"":l 45/ 50 Bar
Al-A2 i precare Minirmum exercise pressure
B 0 = s 12——
318 GAS 27 mm Diagramma prove di carico 25_._
Load curve 45
R
P : E |~
w clhvk ¥ [Gan: 7
AT - | '\_u' N J N l ! =
v w B o | | ) W " s'ac B e
o H /
Nippli inamovibili ; EE 40 A
Nipples not removable gé 3 = e
pm ) g E; 20 . —I= =
"’E 10 ]
dal -
100 200 300 400 500

Pressione - Pressure

Nippli inamovibili

| |

Modifications reserved without

Hit i
monthggio
M .
H Valvola o
Mounting massima
Kit 4o oil pressione
tank Integrata al -
diswibulore =
Pressure relief
valve inside
chiverter
L]
1 l
A | W D A =& anay | S N f
&Y Dati tecnici indicativi e non impegnativi. |
HPTOVE - PTDYE S | HPTOVBY - ""{U“B L L' azienda si riserva di apportare modifiche in

qualsiasi momento e senza preavviso.
Technical data not binding.

Nipples not removable

N4 FORI 85 mm

Montaggio
(ualsiasi posizione

Mounting
Any position

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357



CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE “qlgfg.c
YoRRut! Ed. 03-2019 "BERur
Leve per pompe a mano L V
Hand pumps levers
Codice - Code WVZ7%600 | LV2TX400 | LV27X1000 | LVZTX600P | LVZ0X500
Manopola in gomma - Plastic hand grip X X X X X
Zincatura bianca - White zinc-plating X X X X X
Diamet t - Ofuside diome
[Omelra es El‘namm] Usiog diomelef 27 27 27 27 20
Diameira inTerré‘nm;ﬂlnside diameter - _ [ - %
L {mm) 600 400 1000 520 500
Peso - Weight gl 09 06 15 09 06

Dati tecnici indicativi e non impegnativi.
L' azienda si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento e senza preavviso,

Technical data not binding. Modifications reserved without prior notice.

LV27X600 =LVZ7XEA0 = LV27X1000

L__“—1

:.i LV20X500

L -

LVZ7X600P

G.L. HYDRAULIC S.R.L.

Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy

Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
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. rF -
ALK, CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE ALy,

YoRRut! Ed. 03-2019 RN
Serbatoi per pompa a mano S R
Hand pump ol tanks

- SR |SR|ISR|ISR|ISR|SR|[SR|SR|R|SR|SR|SR|SR|SR|SR|SR|SR|SR ]| SR
Codice - Code | o1 || o | |or|® |os| oo |08 | a2 03|05 07| |0r|oz)|0s]|0s
FE | FE | FE | FE | FE | FE |FE160(FE160|FE16T|FETRO0|FEISO|FEISO|FEISO|FEISO|FEISO| ALD | ALD | ALD | ALD
Capacitd-Tankcapacity (fitres) 1 | 2 | 3 | > | 7 |0 |25 & | & (&8 |2 |3 |5 |7 | W]|[1]2]| 3|5
Spie livello ofio - Oil level x| x| x| x
Tappo sfiato-Breathercap | x | x | x [ x | x| x [ x | » | » [ x | x | x [ x|« x| x| x| x| x
Alluminio - Aluminfum X X K b
Ferro verniciato-Paimtediron | x | » | x| o | x| x| x | x| & | = | x | x| x| x| ¥
A (rmm) 100 | 100 | 100 | 175 | 175 [ 175 | 160 | 160 | 160 | 160 | 0 | B0 | 150 | B0 | B0 | 132 | 174 | 174 | 174
B (mm) 150 | 150 | 150 | 175 | 175 | 175 | 160 | 160 | 160 | 160 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 157 | 181 | 181 | 181
C (rmm) 120 | 120 | 120 | 195 | 195 [ 195 | 180 | 180 | 180 | 180 | 170 | 170 | 170 | 170 | 170 | 96 | 180 | 180 | 180
D (rmm) S50 | 90 | 90 [ 90 | 90 | 90 [ 90 | 90 [ %0 | 90 | 80 | B0 | S0 | B0 | 8O | MO | 90 | 90 | %
E (mm) 160 | 140 | W0 | 215 | 215 | 215 | 200 | 200 | 200 | 200 | 190 [ 190 | 190 | 190 | 190 | 132 | 202 | 202 | 202
H (rmm) 1200 | 160 | 245 | 200 | 269 | 376 | 120 | 180 | 265 | 350 | 120 | 156 [ 245 | 340 | 485 | 15 | 162 | 223 | 303
Paso - Weight (Kg) 2 |22 |25 |45 |54 |68 |29 |39 | S0 |62 |26 31|43 |56 76|13 17|19 |24
o L Dati tecnici indicativi e non impegnativi.
Coppia di serraggio w}e con rivetto: 8/10 Nm L' azienda si riserva di :;m-; ms? in qualsiasi momento
Torque of fastened screw: 810 Nm Technical data not binding. u;ﬁ;mm reserved without prior
- : - = 6 ]
[ 7] ) L)
[ 1 [ M8
7 /(\ 3 I ——
|
L
o
- %, 50
Pt
‘\3 o

Spia livello olio
0il level

G.L. HYDRAULIC S.R.L.

Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
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P -
CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE A,

Ed. 03-2019 YoRmuL'
Funzionamento a semplice effetto per cilinaro a singolo effetto C H P TSE
Single-stroke for a single acting cylinder 20
Descrizione / Codice ehprse | CPTSE | cprop | BT | ppprep | CHPTSE | pyprep | CHPTSE
Descrintion / Code oz | A5 | B e | A0 | e | 20
Soffietto - Beflows |§ X X X X
Volantino g; ns;:::gg - Release X X X X X X X X
g ¥ W v 4 2 1244|6688
E (mm) 9% [ 9% | 9% | 9% | 17 | 17 | 17 | 117
F (mm) 184 | 184 | 184 | 184 | 220 | 220 | 220 | 220
& (mm) 126 | 126 | 169 | 169 | 180 | 180 | 235 | 235 | | CHPTSE - CHPTSE S
Peson 84 |84 9 | 9 | 01101 n |
FISSAGGIO CILINDRICO Mandata [, . | Diomeointemo [ ]L.wm pressione
sgmsaron [ | N\ | C (BT g S | |
PUMP-OIL TANK 360° || v = LI | T BT
CYLINDRICAL FIXING R 0 =
1 3/8 BAS 27 \
Montaggio| Mounting
el o L
S 3
RF
£8
S
23
e
X &
58
{me)

1, | [Tnferassi di fissaggio
| | Fixing

I

_ Dati tecnici @ [l P ‘|MIN|D|P

indicativi e non —_—t] 80 [ 90 | 170|180 | 195
&

impegnativi.
!

Diagramma prove di carico
Load curve

L' azienda si
riserva di
apportare

modifiche in

qualsiasi

/ o &l = momento e

lsEnza preavviso.

11

—

=

105

¥

| Technical data
not binding,
Modifications
reserved
Bar 100 200 300 | "inoucpror

| Pressione - Pressure |

Ea2nssgaasg

Sforzo con leva 600 mm
Working effort with 600 mm hand lever

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
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P -
CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE A,

Ed. 03-2019 YoRmuL'
Funzionamento a semplice effetto per cilindro a doppio effetto C H P TDSE
Single-stroke for a double acting cylinder 20
Descrizione / Codice chense | CPTOSE | pyprnce | CHPTOSE | pyprnc | CHPTOSE | e | CHPTOSE
Description / Code 2012 2%’ Elam | B a0 | 2| oo 2%’ ]
Soffietto - Bellows = X X X X
Distributore centro chiuso
Closed centre distributor [bcc| X X X A X X X X
Capacita - Tank capaci
PR ) Ol 2|2 | & | & | 6|6 | 8] 8
E (mm) 9% | 96 | 96 | 9% | N7 | 17 | 17 | 117
F (mm) 184 | 184 | 184 | 184 | 220 | 220 | 220 | 220
G (mm) 126 | 126 | 169 | 169 | 180 | 180 | 235 | 235 | |CHPTDSE - CHPTOSE S
Peso - Weight
(Kg) 84 | 84 | 9 9 1011101 N 1l
Foaacei om0 | | [t o] "o ™| st | Praed G |
SERBATOIO \ [\ pone | FC00T | oo SonegtOm | (SSITRSI (b Ml gretsore
PUMP-OIL TANK 3607 AR B BRI e L NS B Bl n
CYLINDRICAL FIXING 8 0 -
| 378 6 27 |
Dati tecnici H
indicativi —_—"—_, |
impegnati Omieces oA
Lt azilenda 'J
siriserva di
apportare D A\,
nT%:EZE \.; N gupu?hsfmm
amanto e reather cap
senz; \ g M
preavviso. \ > % g‘
Té h.n'_.l’ daf m g g’
o 25
Mni?ﬂff}?fﬂffﬁﬁ “_ g S
_mserver.f_ = i
o 2 2
v =
X%
Y 28
o
OF
E 20
70
EE 60 ]
§E 50
40 "
ég 30 / I ™ =
e 20 il : | C'[) !
Eé 10 1 Internssi di fissnggio
g dal;I 100 200 300 t g = Fixing
ar : _Jv LIM|N]|JO]|P
Pressione —
Prossure - P | [ 8090 [170[180] 155

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
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«1[3:!“»'= CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE oWy,
RpU Ed. 03-2019 Ral

Funzionamento a doppio effetto per cilindro a semplice effetto

- GL

Double-stroke for a single acting cylinder

o . EL - . -

UESEPIZ‘IOI'.IE / Codice E A L T i | e |
Description / Code 30-35 5045 ™ | {cc) | (bar) [(Kg)

A 67 7 20| ® 650 |3

B 120 137 625 | 29 20 |55

C 66 7 el % 2% |57

D 9% 102 6130 | 42 20 |59

E - Pressure porte 318 DAS 3/8 GAS o5 | 57 160 b1

F - Suction 12 6AS 112 6AS G40 | 87 20 |63

G 1 1l 645 | 1M1 90 65

A

Dal.ltncnrcl |n|icativ|amn 107+

i

impegnativi.
L' azienda si riserva di apportare modifiche in

daN,

Montaggio Mounting qualsiasi momento e senza preavviso.

s Barl100200 300 A00 500 600
Qualsinsi posizions | Any position

! Diagramma prove di carico
Load curve
80
=/l § |
E E 60 L] =
Er. Ll G0
| ,§_‘§_ j; a5 PREEI T | {ot2 -
- i | i e L
N&FDRI@ﬂ;mmy g ,..,-gﬂ / }{__ =
——— Y _4__I__L_ | | 1 \ J L o § r/]‘— // "
Nt HOLES ! fim e I 1 Y e l gg W=
g

Technical data not bmdlng. Modifications reserved |
without prior notice.

Pressione - Pressure

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357
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CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE A,
Ed. 03-2019 RaU

Funzionamento a doppio effetto per cilindro a doppio effetto

Double-stroke for a double acting cylinder

Descrizione / Codice 6l —— D B S .
Description / Code 29 5| |4 |
OIL TANK 1 I
FILLER PLUG 2 |
CAL FLOW DIVERTER LEVER 3 :
4 - Pressure porte 14 GAS |
5 - Pressure porte 1 GAS 6 |
PRESSURE RELIEF VALYVE [ l
TIFD Citindrata | Pressione massimo Pe:w é;é' l
e | ey | (o (ke) L G - l
Pump)| —I'
6L290-17] 11 380 38 e
6L290-20] %6 280 39 =
BL290-25 25 180 40 =
6L290-2852 150 41 =
6L290-3550 100 42
Oltank Ltz |22

Ol tank Lt~

82

BILTZ100 - LT4172)

]

Diagramma prove di carico
Load curve

ar, 129017
- EJJS-E’O -
-

-
-

B

1250 5 240

\E:
AN
hY

impegnativi, Codice di ordinazione - Ordering code

L' azienda

riserva di 17
j 20 52

L~

60
50
40
30
20

//
101
dah &

Bar 100 200 300 400
| Pressione - Pressure |

o
\\

Sforzo con leva 430 mm
Working effort with 430 mm hand lever

qualsiasi : 25 - |
c 28 54
PrEgVYIR0. 35

Technical
data not

Option 1 QOption 2

Sl  Displacement . . |[.. = ' _Qiltank .. | M I TRl
s reserved U 1ec 2 Litres Oil tank~| = & ﬁ | . : \

iyl 0 16cc | LS4 4Liwes Oiltank | B Montaggio
25 oC Mounting

32 cc

50 cc

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357
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Ed. 03-2019

Funzionamento a semplice effetto

- GL2P-Q

Single-stroke

Descrizione / Codice 6L2P-0{6L2P- GLZP-Q150
Description / Code 150 | e For a single acting cylinder 2 | |piagramma prove di carico
p = - T Load curve
Cilindrata 1° Velocita 7 n E §
Displacement - 1° Speed  {(cc) 1* Velocitd - Speed
Cilindrata 2° Velocita = BE %0 »
Displacement - 2° Speed {(cc) i §§ 40 / Velocit
Pressione 1° Velocita ool s §§ 30 / Speed
Pressure - 1° Speed (bar) < g 20 /
Pressione 2° Velocita w00 | 700 _g'g °
Pressure - 2° Speed  (bar) “"_g dan
Serbatoio - Oil tank  {litre) 15 | 15 § Bar 500 1000 1500
Mandata - Pressure port |38 gos|3/8 gas | Pressione - Pressure
Peso - Weight Kg L

GLZP-0150 s B|

5 - /n’ \
= | - i . s /
o -
©
- /
25 vlantino di scarico
A 500 @ LT j\ltielease hand knob 150
4 170 -
1 - Serbatoio 1,5 Litri ; Oil tank 1,5 Lt | am— :
2 - Tappo carico olio ; Filler plug o
3 - Valvola di massima pressione ; Refiefvalve = 1 —————————————- -~~~ H'o""*ggmng T -
4 - Mandata ; Pressure port N -
GLZP-Q4VN o —
E Di di . For a double acting cylinder
iagramma prove di carico
T Load curve e e e 4A 4B
E £ : Dati tecnici indicativi e
8 E 5 ! non impegnativi.
p 2 £ ] L' azienda si riserva di
E" g = Z : appu'tarel : ﬂmodiﬁchein
cS | 301: etomit qualsiasi momento e
8% |, " Velodit © Speea )] (‘p”e;t"” i senza preawviso.
E % 10 A [ ‘Technical data not
®o [daN U ! binding. M?uiﬁcaﬁpoﬁe:
g Bar 150 300 450 600 750 : notice.
| Pressione - Pressure | :

GLZP-Q4VN

D8

—= 500

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
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Valvole oleodinamiche

Hydraulic valves
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CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE

Ed. 03-2019

Deviatore di flusso

6 VIE - 6 WAYS

Tl ocrict ndicativ & non ;
L' azlenda sl riserva di apportare modifiche in HEMENTe & SeNZA Preguviso.

Technical data not binding,

Codice di ordinazione - Ordering code

DEV

3v 38

CA

6V 112

cc

3/4
1"

Opfion 1

Option 2

Option 3|

N. 3 vie di connessione|
N. 3 ways connection

Thread A-B-P-A1-B1=P1

(33/8| Fietto 3/8 Gas - Thread 3/8 Gas

I.6 vie di connessiong
N. 6 ways connection

(51/2| Filetto 12 Gas~ Thread 1/2 Gas

G3M

Filewto 3/4 Gas - Thread 374 Gas

Filetto 1" Gas - Thread 1" Gas

Gi

Clrsioee cenitro aperta
Open cenire cursor

CA

Cursare centro chiuso
Chysed centre cursor

G.L. HYDRAULIC S.R.L.

Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy

Flow divider
Descrizione / Codice DEV3/8| DEV 1/2| DEV3M4 | DEV 1” | || GIRCEIRE
Description / Code 31/‘ 6V 3v| sV 31." 6V 3v| sV
Pressione massima - Max pressure [goc1 300 | 2560 | 220 | 220 &‘Eﬁm -
Portata - Flow Lt/min| 6 [60+60] 90 [90+90| 120 120,120 180 f130-12 gfgggggm%é 3 -
Peso - Weight Kg| 0 | 70| 14 20| 182|384 | 25 | 500 AR 3 VIE - 3 WAYS
A-B-P--Al1-B1-P1 3/8 GAS|1/2 GAS | 3/4 GAS | 1" GAS ;
¢ B gs L 9 CENTRO APERTO - OPEN CENTRE | 6 VIE - 6 WAYS
D 24 32 32 32 AB A1E1 i
I I L I
e o5 s w05 [l | AVIVITIT ]
F 26,5 35 41 50 P P
G 77 9% 100 115 CENTRO CHIUSO - CLOSED CENTRA
H 21 25 28 32,5 T fBL‘TB; T
| M 82 85 67 /&HH‘T‘T‘M’
L 128 128 128 140 - 0 ™1 :
N 62 70 80 < 1

N

3 VIE - 3 WAYS

|

Perdite i canco
Pressure drops curve

CENTRO APERTOD
OPFEN CENTRE

b
1z
— |-
& |
= 3
<z F
=
1
e
v 4
L I O a0 H
Flow [Lmin] | Ol wscosity 26 mmidser
Temperglre 59 °C
Pardite & carico CENTRO CHILISO
Pressng drops curie CLOSED CENTRE
14
3id
£
/ Iiz
= 5
[
i=|
==
% .m ) .
1
- [
. LAl L]
E 3H el W OEN HORL MM WD
Flow [Limin] il wscosify 2 mmgtser
Tempergloe 5 T

Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357
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Invertitore di flusso

: INV

Flow inverter
Descrizione / Codice INV 3/8 | INV 112 | INV 344 CaPEN CENTRE.
Description / Code av|sv|av|av]av|sv
Pressione massima - Max pressure ’a 300 | 250 | 250 &Hﬁm
Pontata - Flow ’m 60 |60+50( 90 (90490 120 1204120 CLOSED CENTRE
Peso - Weight [Kg| 27| 25| 187|378 | 250 | 500 /&Mﬁjﬁﬂ 4 VIE - 4 WAYS
A-B-T-P--A1-B1-T1-P1 3/8 GAS| 1712 GAS | 3/4 GAS

C y g2 L CEnTRO APERTO - oPen cenTre | 8 VIE - 8 WAYS
D 53.5 68 74 AB Al1B1 e
E 8.5 85 85 e ~
F 28 35 38 /O:H l “ | ‘HHJX ‘ X‘
ﬁ ;: g’g gg CENTRO CHIUSO - CLOSED CENTRE
i B | .| s | . AL XA
L 126 | 123 | o045 e pedle n o o TETIRL
N 10 [L 80 90 1] O
8 VIE - 8 WAYS P 4 VIE - 4 WAYS

A oé)(

I Perdite g canco CENTRO APERTD
Prizssune drops curve OPEN CENTRE
TP
j A | 1 k E - 4,
Codice di ordinazione - Ordering code =
= |-
]
av 318 CA ARPZapn=an
BV k 1’2 cc "‘[E-__i:\w:gﬂj Lo I O |
- i 1 il istnsiry 24 mmzl
3]4 S DITesrr[.;]erQ‘]Lre "‘:thﬂ |
Pordite di carico l[ CENTRO CHILSD
Pressure drops curve CLOSED CENTRE
Option 1 Option 2 . _Option 3 : ’
N. 4 vie di connessionely | Thiead:A-B-T-P-A1-B1-T1-P1|, Ly o o] |
N. 4 ways connection (G3/8| Filelto 3/8 Gas - Thread 3/8 Gas CA Open cenlre cursor | =
N8 vie di connessiong| |G 1/2] Fileto 112 Gas- Thread 112 Gas — 4al. LEgP 1'?
N. 8 ways conneclioﬂ G3/4| Fietta 314 Gas - Thread 314 Gas cC (Cursone: ceniro chiuso : ] = Bl
Closed centre cursor : et W ey ot
L S In LE

SR B AR
[ Flow Wmind | I wsgos by 24 mm2izer
Temperahure 50 °C

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357



- -
e CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE ALKy,
Ral Ed. 03-2019 RplU

Deviatore di flusso D E V

Alta pressione Vers. L o W

Flow divider
High pressure L or W Version L - W

| W VERSION | Maggior protezione

Descrizione / Codice DEVAPL | DEVAPW il Jsin
Uescription / Lode 3v3/d | 3V3/4 — I
Best protection
of cursor

Pressione massima - Max pressure Iﬁ 500 500
Portata- Flow (L ymin| 120 | 120
Peso - Weight [Kg] 2,02 | 1,96

A-B-P 3/4 GAS|3/4 GAS
c 48 48
D 32 32
E 10,5 10,5
F 29 29
G 80 80
H 24 22,5
| 40 07
L e [z |
N YV VY V5 e|%dr 1 Y

Dati tecnici indicativi e non impegnativi.
L' azienda si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento e senza preavviso.

CENTRO APERTO
— : OPEN CENTRE
Codice di ordinazione - Ordering code
L o o I A B I
DEVAP | v || 34 £| CA /&( \ L‘J 4
w Q =] P
Perdie di canco CENTRO APERTD
| Pressure drops curve: || DOPEN CENTRE
Option 1 Option 2! | [ 1option3 1 H| | [F
Versiane l}iﬁ', .: |\ Thread A-B-P-A1-B1-P1 ¢ hl{\ C;sor:c;iuu;jpem] 5|, W
Lversion | ¥ ((53/4] Filetto 344 Gas Treead 3/4.Gas | C Opencente cursar | - FH|: . -
Versione W ad . : - -
W versian T el
Moo Ry oAy Yuow A kil

ﬂu;{mrr]rﬁ I Ol mzgomity 24 mmgleet
Temperohre 5 °C

G.L. HYDRAULIC S.R.L.

Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
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Deviatore di flusso

Alta pressione D E V
Flow divider AP

High pressure
Descrizione / Codice DEVAP 114 DEVAP 3/§ DEVAP 1/2 COPEN CENTRE
Description / Code av|ev|av|ev]av|ev AE
Pressione massima - Max pressure |Bar 400 | 400 | 400 mm
Portata - Flow M 35 |35+35| 50 |50+50| 80 [BO+80| gg;gggé.ﬂ?rig
Peso - Weight W 1,95 [ 2,25 [ 190 | 215 [ 1,95 | 2,25 /&mﬁm 3 VIE - 3 WAYS
A-B-P--A1-B1-P1 114 GAS | 3/8 GAS | 1/12 GAS
40|85 ]40[85)40]85 CENTRO APERTO - oPEN CENTRE | 6 VIE - 6 WAYS
26 26 26 S— AB AiB1L .
55 | 95 | 95 AVIVITITIH
22 22 22 P P
60 60 60

GENTRO CHIUSO - CLOSED CENTRE
20|20| 20| 20| 20| 20 Al B1

AR
e - (el - (as| || ANV FATF
.30 30 .30 , B s o

126 | 126 | 128 al
‘65 [110] 65| 110] 65 [170]

Zr|=ZTo|nmo|lo

H

el — -

| Perdite di canco | CENTRO APERTO |
Pressurd drops curve OPEN CENTRE
| i
[ I 3"5:
- . . . . K 4
Codice di ordinazione - Ordering code .
§[ 3v 14 CA vz
DEVAP 2 6 V ?;g CC [ Ft;:w .Eil'rr:in]- ] | Uil;'el;;r[g;;‘igrf;l;?é[f:et
Perditt: di carce. | CENTRO CHIUSO |
Preasure drops curve CLOSED CENTRE
Option 1 Option 2 _Option 3 J IR
M. 3 vie di connessione, | Lhread A-B-P-A1-B1-P1 (Ip—— : ) /] |
N. 3 ways conneclion G1/4| Fieto 14 Gas - Thread 1/4 Gas CA Openeénlre cursor 8 74
N.6 vie di connessional |(33/8| Fileto 38 Gas - Thread 3/8 Gas - - -
N. 6 ways conneclion | [(31/2| Filewo 112 Gas - Thread 1/2 Gas Cursore centio chiuso :
cC Closad cenire cursor . e
N oA W 20 T

Flow tlimin] | 0 wistosite 2 amziser
Temperature 50 T

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357
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YORgut’ Ed. 03-2019 YoRmuL'
Valvola fine corsa a trazione VF
Pull end-off stroke valve
Descrizione / Codice VFC3/8 VFC1/2 VFC3/4 T ”“EE}E‘%E&?“ N seD e
Description / Code m‘ mr;l TNA/ ml mc‘ Al mA| mc‘ THAJ A A A
Pressione massima - Max pressure W 250 250 250 @QD @QD P
Portata-Flow  [[gmin| 60 80 100
Peso - Weight [kg| 1.70 1,65 1,60
A-P 3/8 GAS 1/2 GAS 314 GAS
Corsa massima - Max stroke 14 14 14
Direzione del flusso - Flow direction
daPaA-fromPto A XX XX XX
Direzione del flusso - Flow direction
daAaP-fromAtoP XX X| X XX

Perte 8 carico
Prassure drops curve

, 1z it
= i
Codice di ordinazione - Ordering code 5. P
. /// //
3/8 TNA anREC-=5
VFC - 1’2 4 TNC ! [ I A o &l il L ki
Flow [Lmin} il sttty 24 mm
34 TNAI i
Dati tecnici indicativi e non
Option 1 Option 2 L oo st i va di spports
Thread A-P. . Cursore cenira aperto|Direzione del flusso - Flow direction) modifiche in qualsiasi momento e
Open cenlte cursor da P a A-fromPio#A senza preavviso.
Filetlo 313 Gas - Thread 3/8 Gas Cursore centro chiuso Direznne delfluss - Flovedwegrion =
- Closed centre cursor [fadaPediPad fiomPioAandframA o P Technical data not binding.
Filetlo 1/2 Gas - Thread 1/2 G, =il Sl
eo as- nes 2 Cursore centro aperto|Direzione del flusso - Flow direction Modifications reserved without
Filetio 3/4 Gas - Thread 314 Gas Open centre cursor dadaP-fromAtwP prior notice.

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
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ﬂm,’c CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE
NG Ed. 03-2019

Valvola fine corsa in acciaio

Steel End stroke valve

Descrizione / Codice VFCM | VFCM | VFCM | VFCM
Description / Code 1/4 e 72 | M20X1,5
Pressione massima - Max pressure [gar| 350 | 350 350 | 350
Portata- Flow  [[ymin| 40 | 40 | 60 | 60
Peso - Weight Kg| 1,25 | 1,00 | 0,98 | 0,98
A-P 1/4 GAS | 3/8 GAS | 112 GAS (M20X1,5
Corsa massima - Max stroke 95mm | 95mm| 9,5mm |95 mm

Codice di ordinazione
Ordering code
1/4
=| 38
T
M20X1,5

Qption 1

Thread AP 5 71
G1/4] Filetto 174 Gas - Thread 114 Gas

(53/3 | Fileno 3/8 Gas - Thiead 3/8 Gas
G 1/2| Fileito 172 Gas - Thead 112 Gas
I20x1 5] Fileite M20%1.5 - Thread M20x1.5

Pressura drops curve

Dati tecnici indicativi e non

|| iimpegnativi.

el
= apportare q

| | SR A :[C nmntoesenmpreamso.
| | - Tedxml mmm

Flow [imin] | DII;I'I"I:]S:IOT]IE‘:";Jm%EQ[ ) m

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I.: IT01808760357



LW, CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE LW,
RaU Ed. 03-2019 RaU

Rubinetto a sfera a 2 vie per
alta pressione

2 ways high pressure ball

valve
Descrizione / Codice VH VH VH VH VH
- 2v 2v 2v 2v 2v
Description / Code G114 | G¥8 | Gz | Gad | -G1

Pressione massima - Max pressure ’a 500 | 500 | 500 | 315 | 315

Portata - Flow  [{ymin| 15 30 | 60 | 80 | 125
Peso - Weight [kg| 0,40 | 0,50 | 0,70 | 1,5 | 2,1

DIN 6 10 12 20 25

A 114 GAS | 3/8 GAS | 1/2 GAS [ 314 GAS | 1" GAS

c 26 32 35 50 57

D 35 40 45 68 65

E 48 58 6 6 7

F 32 32 39 4% 51

G 4,5 53 6,5 6,5 8,5

H 14 16 18 23 28 4 o L
I % 2 71 4 11 269 32 83 |, w93y _11 ,_] | /L—|

()
Y
— e ——————
Codice di ordinazione - Ordering code
Option 1
Thread A-B
Dati tecnici indicativi e non

Filetio 114 Gas - Thread 1/4 Gas impegnativi.
L' azienda si riserva di apportare
maodifiche in qualsiasi momento e

Filetta 3/8 Gas - Thread 3/8 Gas

| Filstlo 1/2 Gas.« Thread,1/2.Gas

Senza preavviso.
Filelo ¥4 Gas - Thread 314 Gas : = .
~ — Technical data not binding.
Filetta 1" Gas - Thread 17 Gas Modifications reserved without

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357



-
CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE ﬁﬁm%
Ed. 03-2019 RaU

Rubinetto a sfera a 3 vie per
alta pressione

3 ways high pressure ball

valve
Descrizione / Codice VH3V | VH3V | VM3V | VH3V | VH3V
Description / Code G114 | -G8 | -GI2 | -G -G1

Pressione massima - Max pressure ’a 500 | 500 | 500 | 315 | 315
Portata - Flow  [{ymin| 15 30 | 60 | 80 | 125
Peso - Weight [Kg| 041(055|075 | 16 | 23

DIN 6 10 13 20 25
A-B-P 1/4 GAS|3/18 GAS | 112 GAS |34 GAS| 1" GAS

c 26 32 35 50 57

D 35 10 15 58 65

E 438 58 6 6 7

F 32 32 39 49 51

G 4,5 53 6,5 6.5 85 A B A B

H 14 16 18 23 28

I 69 72 | 83 | 93,215 . p \i/

L 26 3 35 4 | & | |

: 41 _

il L -

Direzione flusso:
daPaAoB
Codice di ordinazione - Ordering code
Flow direction:
Option 1 fromPtoAorB
Thread A-B

Filetto 144 Gas - Thread 144 Gas Dati tecnici indicativi e non

Filetto 38 Gas - Thread 3/8 Gas _ impegnativi.

— - L' azienda si riserva di apportare
Filetla 1/2 Gas.. Thread, 1/2.Gas 2 meodifiche in qualsiasi momento e
Filgllo 3/4 Gas - Thread 34 Gas senza preavviso.

I F:Iétto 1" Gas - Ti’ll‘é&d 1" Ga:‘; . Technical d&f; nutbi'nding.

Modifications reserved without
prior notice.

G.L. HYDRAULIC S.R.L.

Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy

Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
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A, CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE Ay,

Ed. 03-2019 Rpl

Pilot operated check valve

Valvola di blocco pilotata
semplice effetto in linea

: VBPSE

single effect on line

Descrizione VBPSE | VBPSE | VBPSE | VBPSE | VBPSE Sempiice effetto - Single effect
ﬂESEPff!?ﬁOH -G1/4 -G3/8 -G1/2 -G3/4 -G1*
Pressione massima - Max pressure ’E 350 300 300 250 250
Portata - Flow [ ymin| 25 40 60 90 | 100
Peso - Weight Kg| 0,75 | 1 1.1 2 3,6
V1-C1 114 GAS | 3/8 GAS| 1/2 GAS (3/4 GAS | 1" GAS
¥V ( Max 12 mm) 1/4 GAS | 1/4 GAS | 1/4 GAS | 1/4 GAS | 1/4 GAS
L 103 100 122 1231 155
Hex. CH 36 40 42 55 55
Pressi
en e I R S N
Rapporto pilotaggio - Pilot ratio | 1:8,5 1:6 1:45 | 1:45 1:4
Materiale corpo - Body material Acciaio galvan-zzaw - Galvanized steel
Dati tecnici indicativi e non knpegmum
L' azienda si riserva di apporlmnndlﬁd‘le in qualsiasi momento e senza preavviso.
 Technical data not binding.

G1/4

Codice di ordinazione
Ordering code

 Perdite di carico
Pressure drops curve

AA
NS

’(Gala
G

v
I'I_,n

OptiOn 1 Qption 2 a
alvoladlhlmxowngoluf-'"eﬂﬂ Thread V1 - C1 .
P | [ 4] P Vi S d . e
C' I m (Jt::ﬂfg _Th auEfSBGSs = / ﬁ
G172 e, 0o =
G3/4 %'23333’}3%11 L T T S R T
GT | fewenes,

Gl wiscosaty 26 mm2icac
Temperoiure 50 'C

G.L. HYDRAULIC S.R.L.

Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
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CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE
Ed. 03-2019

Valvola di blocco pilotata

Pilot operated check valve

DESCFiZiDnE Ve Ve Ve vae Semplice effetto - Siagle effect Doppio effetto - Doubde effact
Description -GV | -G8 | -Giz | -G ] 2 0 ¥i
Pressione massima - Max pressure IE 350 | 350 | 300 | 210 i i i i
| | | 1
Portata - Flow | Lt/min 30 30 50 70 I ’ I : > :
Peso-Weight kgl 0,65 | 0,65 | 1,06 | 1,9 | e | B N
v1-v2 14 GAS|3/8GAS|12GAS[3AGAS|| vi v TV v
C1-C2 1/4 GAS | 3/8 GAS | 1/2 GAS | 34 GAS
D 64 64 80 100
E 107 107 158 192
F 13,5 13,5 18 21
H 40 40 50 60
l 30 30 30 40
L 36 36 40 50
Hex. CH_ 24 |2 3 [ % |
o ] ®8 ®3 | ¢85 | o85 | .
Rapporto pilotaggio - Pilotratio | 1:4" |14 | 1:3 |"1:35 |~
Materiale corpo - Body material Acciaio galvanizzale - Galvanized steel
Hex. CH 0 ad Perdite di carico
Pressure drops curve
7 | »
N | A
i . ik // // f
c'g 0 '/ // L /
= . 7 A |/
% l/ d /’
f /ﬁ£/
7 = =
! iéﬂ BB W W@ b
[ Flow W/minl_|
Dl wistosity 26 mm2iser
Temperature 54 *T

Codice di ordinazione

Ordering code

SE

G1/4

DE

G3/8

G112
G3/4

Nel caso non si indicasse I'Opzione3 efo I'Opzioned,
sara fommita in configurazione standard.

If Option3 and/or Optiond are not indicated,

5
standard configuration will be considered.

Solamenty
par Glidm G
Dty for G314 and 24

*= standard

Pressione di apertura

Option 4

Option 1

Option 2

Option 3

Cracking pressure

*= standard 3 Bar

SE

biatvoka o Dlooeo @ Singao elialid
Check vabve single acing |
YA

ad V1 -v2| |

Thre
IG-'I"14r 'r Filllo 1/ Gas

We) ) |

. O-Ring,su pistone pilata | |
With seal on pilot piston

DE

kol o blocco 3 doppe e_rleuu N
Check vatve doubie acting

: Thread 14 Gas |
G3/8

Filzuo 3/8 Gas —we [
Thread 38 Gas [

Filello V2 Gas
Thread 152 Gas

G112

X

[senza O-Ring sl pistone pilotal
Without seal on pilot piston

Filelto 314 Gas
Thread 304 Gas

G314

G.L. HYDRAULIC S.R.L.

Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy

Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357



L CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE A b
RpU Ed. 03-2019 Ral

Valvola di blocco pilotata

DIN2353 VBSD

Pilot operated check valve VBDD
DIN2353

DESCl'iZiDnE VE VB VB vB Sermpiice effetto - Single effect Doppio effetts - Double effect
Description -G14 | -G38 | -G1/2 | -G3M [ 2 0 (z
Pressione massima - Max pressure IE 350 | 350 300 | 210 i i i i
Portata - Flow =1 30 30 50 70 j ' ' '
[ Ltmin i p i i o _ i
Peso - Weight [kg| 0.65 | 0,65 | 1,06 | 1,99 B _________j_ i B _________j_ i
Vi1-v2 1/4 GAS | 3/8 GAS | 1/12 GAS | 3/4 GAS W1 W2 ¥l ¥2
C1-C2 P12 ® 12 @15 ¢ 25
D 65 65 80 100
E 129 129 162,5 205
F 13,56 13,5 18 21
G 84 84 111 163 — —
H 40 40 50 &0 L azienda si mur%mm
I 30 30 30 40 res das g
L 1 38 3 | 40 | 50 | il
Hex.CH =~ =" ' | 22 22 27 | A6
o " V" "®we [ @8 | &35 [ Pas5 |
Rapporto pilotaggio - Pilot ratio 1:46 | 1:46 1:3 1:35
Materiale corpo - Body material Acciaio galvanizzate - Galvanized sted |
D Perdite di carico
Pressure drops curve
. yz, ¥
. g |
e RN AP ARE
E V. .
= j /' /j/ ,//
4| . LA A
AEDA%S
P =
1} T
A . 1 i n 0 E1 40 50 50T
[1 - Tube-Tube Distance oy T
| E il viscosity 2 mm2lser
| -— Temperature 50 °T

Codice di_ ordinazione Nel caso non si indicasse I'Opzione3 efo I'Opzioned,
Order g code sara fornita in configurazione standard.

SD - G1/4 5 S If Option3 and/or Optiond are not indicated,
standard configuration will be considered.

DD G3/8 sl

g;ﬁ o Option 4 *= standard
X Prcessir‘:pe di apertura

Option 1 Option2 | [Option3]  -sendag || "V i

S [t blocco singola el Thread V1 - V2|_| MF‘] - O-.Ri;ngs_u pistone pilata ~ |,

Check valve Single ol || Foelo 174 G - AMith se i i
vabe st J G1/4] Frete e Wfith sealo_npnlfatplstln

[ b - Flclo 3/8 Gas i B i o 1 Sl "t I
ahala di biocon 2 doppio et G3/8| tiesswmons | | N Senza O-Ring su pistone pilota

D D Check wilve: ootk Acting G 1 ;12 Fele 112 Gas
Thread 1/2 Gas

Felo 314 G;
G3/A| tivesssn ces

Without seal on pilol piston

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357



LW, CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE LW,

Y v |
Drput Ed. 03-2019 RaU

Valvola di blocco pilotata
DIN2353 con occhio orientabile VB DD

Pilot operated check valve O
DIN2353 with adjustable Banjo

Descrizione VBDDO R
DESfﬂbﬁﬂﬂ -G3/8 | [I_ — _[2 =
| |
Pressione massima - Max pressure
pr Bar| 320 i i
- Flow ;
Portata - Flo Lvmin| 39 L
; | |
Peso - Weight Kg 0,70 Lo _J' |
v1-v2z 3/8 GAS ¥1 7
C1 @12
c2 P 16,8 Perdite di carico
D 147 Pressure drops curve
E 116 * i
14 ﬁ’
F 13 o ) )4
G 67 L azlenda si riserva di spportare madiche i = )4
H a0 S S|, )
Technical data not binding. ra
notice. s s |
I ‘l A F3 & 1 ;lso' Fan 1.31 WTi=0N e % rf:_. o
L \ J ‘n‘ f' \J |‘ J $5’ i l I I A J l ,,,n.i‘ . I L“ -1
Hex.CH = . . 27".! w| S i ')‘-' e SR T =
. - s b
O (on riguest) ¢ 6,5 %” eoown
Rapporto pilotaggio - Pilot ratio 1:4 ~ N\ O viscosity 26 mmzsec
Materiale corpo - Body material Acciaio galvanizzale - Galvanized s zel Temperatyre 50 *T

Codice di_ ordinazione Nel caso non si indicasse I'Opzione2 efo I'Opzione3,
Ordering code sara fornita in configurazione standard.

% If Option2 andlor Option3 are not indicated,
& ; standard configuration will be considered.

VBDDO - | £ |G3/8

Option 3 ‘= standard

X Pressione di apertura
= * Cracki
Option 1 . *= standard () ; e

Thiead V1 £ V2}| o.g.isgm oy

ST I o ACiLols
- “15enza 0-Ring su pistone pilota

Without seal on pilot piston

r':-
5
- B

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
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LT CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE LW
8 Ed. 03-2019 “Ynnnt";i

Valvola di blocco pilotata

Flangiabile VBDE

Pilot operated check valve F L
Flangeable

Descrizione VB Doppio effetto - Dottie effect
Description -G8 K| [2

Ul gy i, ey e
Pressione massima - Max pressure Bar 350

Portata - Flow m 40

|
I
|
|
|
|
|
)

N4
Peso - Weight [kg| 1.8 ) S
V1-V2 3/8 GAS ¥l vz
C1-C2 %9
D 65 Preseurs crops cunve
E 138
o
F 20 £
G 40 = | ®
H 70 v MM lim;umwulm!!n 2|z
=1, 8
ll- 34 : me % 5 —
1A LW ' = "
& l | Wi I L'/
S WWIRLJY AT auBCHE
0 $85 0w M W W s e
Rappono pilotaggio - Pilot ratio 1:4 N, Flow Uminl ]
- N : L ; R ized s [l wscosity 24 mmzisec
Materiale corpo - Body material Acciaio galvanizzato - Galvanized s°-"! _| Temperature 50 °C

“, - _—]

Codice di. ordinazione Nel caso non si indicasse I'Dpzione2 efo I'Opzione3,
Ordering code sara fornita in configurazione standard.

If Option2 andior Option3 are not indicated,
standard configuration will be considered.

VBDEFL - G318

Option 3 *= standard
Pressione di apertura

Option 1 i 1 "= standard . X() &m{’;%grmm

T 0\ || C
G3/g| fremEsa ‘ | wi I on pilot pistan C

Senza O-Ring su pistone pilota
Without seal on pilot piston

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357



LW, CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE LW,
RaU Ed. 03-2019 RaU

Tubo con occhiello saldato

Pipe with welded banjo

Oescrizione / Codice
Description / Code L | H|ZB|ZA

TUO10X1,5L100-G1/4 | 100 | 14 | 10 (13,3
TUO10X1,5L200-G1/4 | 200 | 14 | 10 | 13,3
TUO10X1,5L300-G1/4| 300 | 14 | 10 [13,3
TUO10X1,5L400-G1/4 | 400 | 14 | 10 (13,3
TUO10X1,5L500-G1/4 | 500 | 14 | 10 (13,3
TUO12X1,5L100-G174 | 100 | 17 | 12 (13,3
TUO12X1,5L200-G1/4 | 200 | 17 | 12 (13,3
TUO12X1,5L300-G1/14 | 300 | 17 | 12 (13,3
TUO12X1,5L400-G/4 [ 400 | 17 | 12 133] . .
TUO12X1,5L500-G74| 500/ 17| 12 13,3|
TUO12X1,5L100-G3/8 | 100 | 17 | 12 (16,9
TUO12X1,5L200-G3/8 | 200 | 17 | 12 | 16,9
TUO12X1,5L300-G3/8 | 300 | 17 | 12 | 16,9
TUO12X1,5L400-G3/8 | 400 | 17 | 12 [ 16,9
TUO12X1,5L500-G3/8 | 500 | 17 | 12 [1€ Q|

Codice di ordinazione - Ordering code
100
10x1,5 200

TUQ G

12x1.,5 ; 300 Dati tecnici indicativi e non
! impegnativi,
400 L' azienda si riserva di

500 modifiche in qualsiasi momento e
Senza preavviso.
Option 1 Option 2 ,Option 3 Technical data not binding.
Diametro Wibo 5 : Y ) Lgﬁ*@;:ﬂ‘nm'" . r gl w3 - """d'”“”"’." reserved without

A ' [Sede per vhe loraa da 114 Gas| f ﬁjor notice.

Pipe diameter =~ - \ ] ] Hggreczanng o v/'q Bayo fopHeled balt 114 Gas
. e lenqin i mam - - -

Diamelrs esierna 10, Specsce 1.5 min E
‘I OX‘l 5 [zdamende con opzione 3 - 144 Gas) Lunghiez2i ube 300 iy /
' Ewmemal dianeter 10 min. hickness 1.5 mm Pipss (Enyih 200 mm . Sede per vile forata da 38 Gas|

[only wath option 3 - 1 Gask

Lumighe22ay by 400 ki Banjo for Holed bolt 303 Gas
PAp liigih 400 it
1 2)(1 5 Drametro esterno 12 mm, spessore 1.5 mm Lunghrzza lubr 500 mm
| External diameter 12 mm, thickness 1.5 mm) Pip lenytn 500 mm

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
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CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE ﬁqmp
Ed. 03-2019 YoRmuL'

Vite forata x banjo

Holed bolt for banjo

Descrizione / Codice L A B | Hex. ch

Description / Code | frrvmy) (mmy) (mm)
VIFO-G1/4 34 (1/4 Gas| 28 19
VIFO-G3/8 39 3/8 Gas| 31 22

VIFO- G

1/4

38

Codice di ordinazione - Ordering code

Option 1

Ve Iovala da 114 Gias I
Hoked boll 114 4G;

Wile forata da 312 Gas
Holed boll 378 Gas

-

Dati tecnici indicativi e non
: E

L' azienda si riserva di apportare
modifiche in qualsiasi momento e

G.L. HYDRAULIC S.R.L.

Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
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AW, CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE ACEw.
Ral Ed. 03-2019 RaU

Vite forata registrabile x banjo

Adjustable holed bolt for banjo

Descrizione viFor | viFor
Description G114 | -G3/8

Pressione massima - Max pressure ’a 320 | 320
Peso - Weight [Kg] 0,048 | 0,076

A 1/4 GAS|3/8 GAS
L 53 58
F (Hex. Ch} 19 22
B 2875 | 30,70
¢C 2,5 3
Materiale corpo - Body material Acciaio galvanizzato - Galvanized steel |

WW

I —)
Codice di ordinazione - Ordering code A : | K2
1 1
= I VL\ I
VIFOR - G g _ ;:g : _____________ :

 Dati tecnici indicativi e non
L' azienda si riservadiappom - _t
e

Option 1

e fonata 1 blleda 114 Gas) | g S

“Ndpitatic Haics n?{;r/&is} ! ! modifiche in qualsiasi momento e i
W W i = ssenza preawviso. B
[z lorata regetrabile da 308 Gasy

Adpslable Holed bok 38 Gas Technical data not binding.

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
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L CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE ﬁqu b

Ed. 03-2019 BRaut
Valvola overcenter singolo
effetto

~ VOSE

Single pilot assisted
overcenter valve

Descrizione VOSE | VOSE | VOSE | VOSE
Besmpﬂon -G1/14 | -G3/8 | -G12 | -G34

P momvodyBar| 275 | 275 | 275 | 275

Max pressure - All.l'nlnlurn body

Pressione massima - corpo Acciaie ’a 350 350 350 350

Max pressure - Steel body

Portata - Flow [Lt/min | 30 40 60 90

- flurminic - Al 0,7 07 08 1.2
Peso - Weight | Kg Avclaio - Steel 14 14 19 28
Vi-vV2-C1-C2 1/4 GAS | 3/8 GAS | 1/2 GAS | 3/4 GAS Sg?goioe;euro
A 30 30 35 40 e
B 60 60 70 80 .
C (54) '(54] (54) [57} : Dati tecnici indicativi e non impegnativi.
D 105 105 105 130 : Lin qualsla; mr::ae senza m
E 64 b4 64 85 : Techiial data: ot Link
F 25 25 25 23,5 | Modifications msu’mn‘ without prior
G ']I ’;". IF '[l :ﬁ‘ ,lhl r‘rT.pqu 1]5 .nl‘“h‘ .l.' I;*'z 5 = -:3 ( | I
B T L« 1L
M 35 35 35 45
o —

$65 | 965 | 965 <I>..,H
Rapporto pilotaggio - Pilotratio | 1:4,25 | 1:4,28 | 1:425 |«1:6,%5

SN .\-
§ 'ﬂt—'Tl-- -- 3

il il

0

Codice di ordinazione = | _
Nel caso non si indicasse ['OpzioneZ efo Opzione3,

Ordering code saré fornita in configurazione standard. TR —
G1f4 N x b . Pressure drops curve

: % ¥ Ontion2 andlor Onian3 are not indicated, .
Gare| & v |2 o o TTEE
G112 o ) W/

il [ 2

G3/4 H

OpliOl’I 1 Option 2 |Taratura - Range seftting Option Materiale corpo - Body material L %/
Thread V1 -¥2-C1-C2 ARAN "T". 3’1) ETE)PELr l.n: N J4™ P '“‘ﬁAl;ua Zincats™ | . A
GUA| T s o 'a('S['gndq‘pt]]\_.' Lr't \ ; l {Slall _,_a Ga.hfa IZ“d[SlE;I‘:_‘L# > " IU 2(}1:[ L0 ﬁf} .SD] Jun) i?o
G ,‘r Filette 38 Gas — . it sl
38| Thvead 38 Gas v 60 - 350 Bar s ? Alluminio Oil viscosity 24 mm2/isec
G1/2| fiees Corpo acciaio - Steel Body Aluminium Temperatyre 50 °C
G3/4| thean cas

G.L. HYDRAULIC S.R.L.

Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
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CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE

Ed. 03-2019 Yorgut'
Valvola overcenter doppio
effetto

: VODE

Dual pilot assisted overcenter
valve

L' azlenda i riserva di apportare modifiche in

momento e senza preauviso.
Madifications reserved withoul priar notice.

%
Descrizione VODE | VODE | VODE | VODE
Description G4 | -G | G2 | -G34
mﬁ';imﬁ':fasﬁm‘,‘m *Barl 350 | 350 | 350 | 350
Portata - Flow ’m 30 40 60 90
N ik - Adurmind 0,89 0,97 0,86 23
Peso - Weight | Kg Accaio - Steel 2,10 2.06 2,00 38
V1-v2-C1-C2 114 GAS | 3/8 GAS | 1/2 GAS |3/ GAS
A 30 a0 30 a5 Doppio effetto - Doubie effect
B 60 60 70 80 1 2
C (54) {54) (54)
D 150 150 150
E 110 110 110
F 20 20 20
G 45 45 45
I \‘ A Fe !1 [ 4 ‘50' Jﬂi$ 59‘ 'I
o a5 | ¢85 | da5
Rapporto pilotaggio - Pilot ratio | 1:4,25 | 1:4.25 | 1:4,25

[ig

Codice di ordinazione

Nel case non si indicasse I'Opzione? efo I'Opzione3,

Ordermg COdQ sara fornila in confiqurazione standard.

™~

~”

G1/4 v

G3/8

g
&

G112

G3/4

¥ Option2 andlor Oplion3 are not indicated,
standard confiuration wll be considered.

Option 1

Qption 2

Taratura - Range s

Option

Materiale corpo

Body material

Thread ¥1.¥2.C1-C2

V4

G1/4

Fil=tie 104 Gas
Thread 144 Gas

AR,

\(ﬂ“
et

If ks

Zinea
=(;Fl el
£ Sensi B

G3/8
G112
G3/4

Filetto 38 Gas
Thread 32 Gas
Filetts 172 Gas
Thread 112 Gas
Filelley 314 Gas
Thread 34 Gas

NAZTE
-

l'"“l
!

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
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AP (Barl

Perdite di carico
Pressure drops curve

0

g =1
&

!l
1
L
5

" i
P

A O J n

i e
i

Lt

r

0
G 20wl A0 20 ®N 20

Flow [Umin]

(ul v

Temperaiure 50 °

scosty 24 mm2tser




L CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE VoL, b
Ed. 03-2019 RgU

Valvola unidirezionale

Check valve

Descrizione vu v v vy vu
ﬂes[ﬂpﬂm -G1/4 -G3/8 -G1/2 -G3/4 -G1"

Pressione massima - Max pressure ’a 350 350 320 3m 300

Portata-Flow [{ymin| 15 30 50 90 | 150
Peso - Weight [Kg] 0,10 | 0,18 | 0,31 | 0,45 | 0,70

1-2 1/4 GAS|3/8 GAS | 1/2 GAS |3/4 GAS| 1" GAS
L 55 65 75 86,5 105
CH 19 24 27 35 41
Materiale corpo - Body material Acciaio galvanizzato - Galvanized steel

Perdite di carico
Pressure drops curve
Codice di ordinazione ; I / |
Ordering code o i A EE w2 i

Nel caso non si indicasse 'Opzione2, — |

G1/4 sara fornita in configurazione standasd, 8
== )
G3/8 . 2 o p
G2 If Option2 is ot indicated, % 2 ¢
standard configuration will be considesed. A T L
G3/4 1 =
G1" 0 —
] L4 in 2] E0_Wa 13 160

N W
. . Flow [Umin] ][ it wsrosity 24 mmisec |
Option 1 Option 2 *= standard Temperature 50 T

. Pressione di apert : S : s
Thread AT - A2 X grsasc'ﬂ% p'rgggur'ga Dati tecnici indicativi e non impegnativi.
Filelto 1/4 Gas - Thread 14 Gas , TBar L' azienda si riserva di apportare modifiche

[ ] .

Filetic 38 Gas - Thread H8Gas: | «v o & s gPressione diapertura ., = | inqualsiasi momento e senza VViSO.

T i ;-Y. J B Cracking préssure. q prea
A'A’ - 3Bar L

Filetto 172 Gas - Thiead 112 Gas -
Filelto 3/4 Gas - Thigad 34 Gas - fone di apertura Technical data not binding.

i Cracking pressure Maodifications reserved without prior
§ Bar notice

- |

Fileito 1" Gas - Thread 17 Gas

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357
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CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE

Check valve

Valvola unidirezionale

Descrizione vu vy v v Vit vu Vi vu
B -G1/4 -G3/8 -G1/2 -G3/4 -GT1" | -GI"1M | G112 | G2
Description My | oMM | v | omm | M | oA | MM | MM
Pressione massima - Max pressure [gar| 350 | 350 | 350 | 350 | 320 | 320 | 320 | 320
Portata-Flow [fgmin| 8 | 20 | 50 | 90 | 90 | 250 | 300 | 650
Peso - Weight [Kg] 0,033 0,053 |0,092|0,142 | 0,288 0,594 | 0,910 1,800
1-2 14GAS | 3#8GAS | 12GAS | 3/4GAS | 1"GAS [1"1/4 GAS[1" 112 GAS| 2" GAS
L 32 34 39 45 55 70 36 102
CH 19 22 27 32 40 50 55 70
Materiale corpo - Body material Acciaio galvanizzato - Galvanized steel

Ordering code
G1/4

Codice di ordinazione

el caso non si indicasse 'Opzione?,
sara fornita in configurazione standard

G3/8

G1/2

If Option2 is not indicated,
stanclard configuration will be considered,

G3/4

G1
G11/4
G11/2

G2

Option 1

Option 2

*= standard

Perdite di carico

Pressure drops curve

Thread Al - A2

Filelto 174 Gas - Thread 1/4 Gas

Pressione d apertura
Cracking pressure
1 Bar

X()

Filetta 3/8 Gas - Thread 38 Gas

Filetta 1/2 Gas - Thread 1/2 Gas

Filetto 3/4 Gas - Thread 3/4 Gas

Pressione di aperura
Cracking pressure
Until 17 - 3 Bar
From {"1/4 - 6 Bar

Filetto 1" Gas - Thread 1" Gas
Thread 11/4 Gas

Thread 1"1/2 Gas

Filelto 17174 Gas -

Filews 17142 Gas -

Pressione di apertura
_ Cracking pressure
" Until 1 - 6 Bar
Froin 1"1/4 - 9 Bar

Filette 2* Gas - Thread 2" Gas

G.L. HYDRAULIC S.R.L.

Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy

Technical data not bi
ions reserved without

Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357

natice.
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(== ]
£o L~
=1 2
// |
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L] 0 20 30 40 Y 1) T £ a0
| Flow [U/min] il viscasity 24 mmzfsec
Temperoture 50 °C
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L' azbenda sl riserva o apportare modifiche in qualsiasi momento e senza preavisa,
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CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE

Ed. 03-2019

Valvola unidirezionale
reversibile

Reversible check valve

Descrizione ] vt VA vt
ﬂes[”'pﬁgn -G1/4 -G3/8 -G1/2 -G3/4
Pressione massima - Max pressure ’a 350 350 350 350
Portata - Flow m 20 30 50 80
Peso - Weight [kg| 0,01 | 0,02 | 0,035 0,07
A 1/4 GAS |3/8 GAS | 1/2 GAS | 3/4 GAS
L 17 18,5 22,5 28,5
O-ring ox1 [ 10.8x1,78 | 14x1,78 | 18,7x2,62
B 55 55 ) 7.5
Cc 6 1.5 8,5 13,5
D 6 1.5 10 14
E P13 | P2 | P25 | 9325
G 28 31, 35 41 | 1
H o o r0 a0l 3% |84 [ 938 | a5, I | § o~
FMax. . [ 97 [Lgo | @2 [ @6 | | L.
Coppie serraggio - Tighering Torqe | M| 6 6 10 20 |
Materiale corpo - Body material Acciaio - Steel |

Codice di ordinazione
Ordering code
G1/4
G3/8
G112
G3/4

Option 1
Thread A _

Filetto 174 Gas - Thiead 14 Gas |

Filetto 3/8 Gas . Thread 3/8 Gas | |
Filetto 1/2 Gas - Thiead /2 Gas
Filetto 374 Gas - Thread 34 Gas

0' R i n g F’r;::‘rl?li?d‘lj‘ti);gﬂ;fme
0 | |
Cavita - Cavity h | |ad w2 ||
A 8./ |
B 3. 1 2B
1 A pEdnN
I ; 1T |
@ 10 o] EX) 4 50 &0 an

Flow [L/minl | Ol wiscosity 24 mm2iser

Temperature 50 °T

ng°
L7 | =| || Dati tecnici indicativi e non impegnativi.
/ | L. ] L' azienda si riserva di apportare modifiche
/ : ) }, | & 1 "’_:-_; in qualsiasi momento e senza preavviso.
) 7, Technical data not binding.
i Modifications reserved without prior
| QOF Max. notice.

G.L. HYDRAULIC S.R.L.

Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : € 31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : 1T01808760357
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CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE A ).
Ed. 03-2019 RaU

Valvola di regolazione flusso
unidirezionale compensato

Unidirectional 90° flow control
valve compensated

Descrizione stuc | sruc Unidirezionale
Description -G1/4 -G3/8 _——
Unidirectional
Pressione massima - Max pressure ’a 250 250 = .
| I
Portata- Flow [ yminl 10 18 = =
. t/min | |
Peso-Weight  [yg| 0,38 | 0,37 | I
Al- A2 1/4 GAS | 318 GAS bmmmm - -
L 81,5 87,5
B 13,5 13,5
C 36,5 36,5
D 52 b2
Hex. Ch 27 27
Materiale corpo - Body material Acciaio galvanizzato - Galvanized steel | j ]
A 82
V.l
VV. __J Dati tecnici indicativi e non
impegnativi.
L' azienda si riserva di
apportare modifiche in
qualsiasi momento e senza
preawviso.
Technical data not binding.
Modifications reserved
without prior notice.
= .
e l' -
P W 7S
=]
== I
Codice di ordinazione = vl
Ordering code @
=] 1
@ 4
E 0
E o. 0 5 ¥ I3 20 %
STUC - |2
o]
Perdite di carico
Pressure drops cutve
Option 1 |
Thread A1 - A2 E el
Filetto 14 Gas - Thread 14 Gas == -
Filgtto 38 Gas - Thiead 3/8 Gas = 8
AVIR V| TAY | g
VWVVVV. LIS
i
i
il 1] 100 1501 patil 2
il wstosily 26 mm2ssec || Pressure AP (Bar) |
Temperalure 50 °C -

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357




CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE ACH ).
Ed. 03-2019 RplU

Valvola di regolazione flusso
a 90° S T

90° flow control valve

R ST ST ST ST ST
Descrizione Gid | s | G2 | G4 | -G1”

Description sluls]u|ls]ulB]u|B]U
Pressione massima - Max pressure [g,r| 350 | 350 | 350 | 350 | 350
Portata - Flow  [[ymin| 15 30 50 90 | 140

Peso-Weight Kg 0,3410,38 | 0,33 | 0,50| 0,45 | 0,55 | 1,20 | 1,43 | 1,43 | 1,80

Al-A2 1/4 GAS | 3/18 GAS|1/2 GAS | 3/4 GAS | 1" GAS ———

L 62 [74,5 62| 83 | 62 [ 90 | 91 [118]100[136 riaezionale

B 25 25 | 30 30 40 45 Unidirectional
T k D b26 | b2 | d29 | P4z | P4z N N
al 2 H so|75|s0[s0[s8]83] 116 122 W !

] | F M20x1,5|M20x1,5|M20x1,5|M35x1,5 M35X1,5 ] |

______ Materiale corpo - Body material Acciaio galvanizzato - Galvanized steel —

\/\| Bidirezionale " Unicircrionalel |
Bidirectional Hyidi-ectional

\ Perdite di carico

Cadice di ordinazione PYessire diopsiciive
i T s
Ordering code i ”
G1/4 vz| |
e © %
B G3/8 8 gl T
— B

U G112 o / P4 P e

G314 <, o — —
Li} / | ]
G1 . "
0 B N W 50 W 9
Option 1 QOption 2 Ol viscosity 26 mm2/sec | Flow [Umin] |
Regolazione flusso bidirezionale Thread Al - A2 l Temperature 50 'C 1
sidirection ih A 4\ § Filetlo 184 Gas - Thread 1/4 Gas | = e = 5o
idirection Uy \J : T Dati tecnici indicativi e non impegnativi.
- W — 3 Filetta,3/8 Gas - Thread 3/8 Gas. | L - G di “.. chei
Regolazione flusse unidirszionale = Te—CT azier 'da. sl riserva di apportare mod fl in
EeTI T oas - Tiea = Gas qualsiasi momento e senza preawviso.
Unidirectional flow conirol Filetto 344 Gas - Thread %4 Gas

Fileto 1" Gas - Thread 1” Gas Technical data not binding.
Maodifications reserved without prior notice.

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357



G, CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE oWy,

Ed. 03-2019 "Y"‘:t'n'u"'
Valvola di regolazione flusso
a manicotto VR F
Barrel flow control valve
[;escrigi?_ne VRE | YRE| VRE | VR | VRE | Bidirezionale | Unidirezionale
1oTio; i -
il s [ s | B[ Ulie | vl BT OM o dd B~ chmidiectional
Pressione massima - Max pressure W 350 | 350 | 350 | 300 | 250 T~ 1 -~ y
Portata- Flow  (rgmin| 15 | 35 | 45 | 85 | 130 |! X F W
I | | 1
Peso - Weight [Kg| 0,24 | 0,43 | 0,68 | 1,12 | 2,00 || ! B !
Al-A2 1/4 GAS | 3/8 GAS | 112 GAS | 314 GAS | 1" GAS T N e ?
L 62 73 83 102 118
B P34 | P29 | Paa | O53 | ¢e5
CH 19 24 30 36 M

Materiale corpo - Body material

Acciaio galvanizzato - Galvanized steel

Codice di ordinazione

G1/4
G3/8
G1/2
G3/4
G1"

Option 1

QOption 2

Regolazione flusso bidirezionale

Bidireclional flow control

SR W
Regolazione ﬂpsmlumidmez_lanalb .
TA' ] W\ ||

Unidirectional flow control

Thread A1 - A2

Fil2ito 174 GSS‘ - Thread 144 Gas

Fileto 3/6 Gas - Thread ¥/8 Gas.

Fl'lélto 12 :a4 - Th‘lea'dl 1'}2 ¢as

"Filell_rl:s"fal Gas - Th.rea-;F:s.M Gas

Filetto 1" Gas - Thread 17 Gas

Perdite di canco
Pressure drops curve
5 1
' 318 e
=] 4
== 7
5.1/ L/
o]
. / // ///-"/
g ]
=
0 é’é ]
n 10 n 2] 40 S00&0 B0 4 TI0
[ Flowlminl |

Oil viscosity 24 mm2fsec
Tempernture 50 °C

Dati tecnici indicativi e non
impegnativi.

L' azienda si riserva di
apportare modifiche in
qualsiasi momento e senza
preavviso.
Technical data not binding.
Modifications reserved
without prior notice.

G.L. HYDRAULIC S.R.L.

Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy

Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357



LW CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE O,
Yogut! Ed. 03-2019 "ORRu!
A . - A

Valvola di sicurezza
unidirezionale registrabile

(paracadute) VU R P

Hose brake valve

Descrizione VURP | VURP | VURP | VURP | VURP
Description -G14 | -G¥8 | -GV2 | -G3/4 -G1

Pressione massima - Max pressure IE 350 | 350 | 350 | 350 | 300

Portata - Flow [ ymin| 25 50 | 80 | 150 | 200

Peso - Weight [kg| 0,008(0,014| 0,03 | 0,06 | 0,097

A 1/4 GAS|3/8 GAS [1/2 GAS 314 GAS | 1" GAS
L 21 23 29 34 40
B 8 10 13 18 20
E d10 | d127 | 155 | P18 pas
R Std. 0,9 1,5 23 25 3
D P8 ¢10 P12 | P155 | D17
H P25 | 93,25 | ¢a $5,2 P7
Materiale corpo - Body material Acciaio - Steel _
- L \A/ I\

“Foro F a richiesta
Standard senza foro

F hole on request

tandard without hole 3
e 12 i T
§ - 3 - . @ / -
Codice di ordinazione - Ordering code o= T AT
— | 15
G4 2| | I
G3/8 istansa R Rucsions B Ny 447 d
G172 . o) : - "V
" Dimansion of

G3/4 et e * R S e S e I

G1 Flow [Limin] Ol wisgosity 24 mm2iser

Temperature 50 °C

- Nel caso non si indicasse - - . —_—
Option 1 I'Opzione2 efo I'Opzione3, Dati tecnici indicativi e non impegnativi.

Thread A sara fornita in configurazione ! L' azienda si riserva di apportare modifiche

standard. in qualsiasi momento e senza preavviso.

Filetto 1/4 Gas-];hqead ,I'M Ho VAW

Filetlo 33 Gas - Thread 3/8 Gos | If Option2 andfor Option3 are not [

oy’ Technical data not binding.
Filelto 1/2 Gas - Thread 142 Gas indicated, 3

standard configuration will be Modifications reserved without prior
Filetto 3/4 Gas - Thread 3/4 Gas considered. notice.

Filetto 17 Gas - Thread 1" Gas

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357



Hﬁﬂ!ﬁ CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE ﬂ1 |
DRguL Ed. 03-2019 DRgut

Direct hose brake

Valvola di sicurezza
unidirezionale registrabile
(paracadute) diretta

valve

Descrizione VURP | VURP | VURP | VURP | VURP
ﬂescﬂ:gﬁgn -G1/4 -G3/8 -G1/2 -G3/4 -G1
Pressione massima - Max pressure ’a 350 350 350 350 300
Portata- Flow  [Lymin| 25 50 80 | 150 | 200
Peso - Weight [Kg]| 0,008 |0,014| 0,03 | 0,06 | 0,097
A 1/4 GAS | 3/8 GAS | 1/2 GAS | 3/4 GAS| 1" GAS
L 50 58 62 75 86
Hex. Ch 19 24 27 32 41
R Std. 09 15 2,3 25 3
D 19 23 22,5 23,5 23,5
C 14 17 18 21 20
Materiale corpo - Body material Acciaio zincato - Galvanized Steel
\; | L N |
) Foro F arichiesta '
Standard senza foro

F hole on request
Standard without holg

.
@«

Codice di ordinazione - Ordering code

G1/4
G3/8
G1/2
G3/4
G1

VURPFF- |.

Misuwra della
distanza Rt
frm)

Misul; ol R
(mm)

Dimensione del
fora F (mmi
Dimension of

holia F {mm)

Option 1

: \ ———— :;' — |
o 172 it r| |
' -
b 3 / |
2 i W LT A |
=" s
-~ N / % |
|1 |
v LA
1}
nooe W @ E) wh  m
Flaw [LUmin] I (] wiscosity 24 mm2tser
Temperature 50 *C

Nel caso non si indicasse

Thread A .

I'Opzione2 efo 'Opzione3,

Fileit 144 Ges - Thread 14 Gas | - |

; sara fornita ingonfigurazione ;
= standard. .

Filetto 3/8 Gas - Thread 3/8 Gas

Filetto 172 Gas - Thread 142 Gas

I Option2 andior Option3 are not
indicated,

Filetto 3/4 Gas - Thread 34 Gas

standard configuration will be

Filalte 1" Gas - Thread 17 Gas

considerad.

Dati tecnici indicativi e non impegnativi.
L' azienda si riserva di apportare modifiche
in qualsiasi momento e senza preavviso.

Technical data not binding.
Modifications reserved without prior
notice.

G.L. HYDRAULIC S.R.L.

Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy

Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357
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Ed. 03-2019 Ral

Valvola di controllo discesa
compensata regolabile

Adjustable compensated load
control valve

Descrizione VURC | VURC | VURC | VURC | VURC | VURC
Description -G1/4 -G3/8 -Gi/2 -G3/4 -GT -G1.1/4
Pressione massima - Max pressure Iﬁ 300 | 300 | 300 | 300 | 250 | 250
Portata- Flow [ yjmin| 15 35 65 | 150 | 250 | 400
Peso - Weight [kg| 0,013 | 0,024 0,037 | 0,070| 0,150 0,270
A 14 GAS | 3/8 GAS | 112 GAS | 314 GAS | 1" GAS |1M114 GAS
L 39 45 51 62 82 95
¢B 10 11,5 16 20 26 33
M 10 14 18 23 28,5 35 T
C 1,5 2 2 2,5 25 2,5 N —
E 6,5 7 7 9,5 15 20,5 [ P
G 135 | 15 | 165 | 215 | 25 | 315 R
Hex. Chi 55 6 6 6 8 10 |
Hex. Ch2 , 5,5 7 4 T, | 10 '] 4 | . 2
Materiale corpo - Body material | Actiaig - Steel |
-

Codice di ordinazione - Ordering code

G1/4

G3/8

G1/2

G3/4

G1

G1-1/4

(Flow)

Option 1

Option 2 Opticn 3

Thread A

(Campo g regpbagior: - Freguine thops Forlata - Flowr

G114

Filetto 144 Gas -

Thread 1/4 Gas

[Veditat: 1. Seetab. |

G3/8

Filetto 378 Gas -

Thread 3/8 Gas

[Veditat: 1 - See tab.

G112

Filetto 142 Gas -

Thread 1/2 Gas

 [Veditab.1 . Seatgh.1|  Petewormn umicasss pmeet,

G314

Filetto 3/4 Gas -

Thread 3/4 Gas

- Peditab ] - Seetab )

G1

Filetto 1" Gas -

Thread 1" Gas

[Veditat: 1 Se tab.

1-1 Mfilello 1" 144 Gas -

Thread 1" 1f4 Gag

[Veditat: 1 See ta.

i ok e cosidansd.

Perdite di carico
Pressure drops curve
1=<12 s

"1t
iy r

AP (Bar)
N

ve g 12
£ } =

//

1] T
0BG %0 3 150 D Zb Fe) FD M0 330 360 30 LX)

[ Flow [Umin] || oil vistosity 2& mm2fsec

Temperatyre 50 °C

Dati tecnici indicativi e non impegnativi.
L' azienda si riserva di apportare modifiche
in qualsiasi momento e senza preavviso.

Technical data not binding.
Modifications reserved without prior
notice.

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357



L) CATALOGO TECNICO - TECHNICAL CATALOGUE L.
Ed. 03-2019 RaU

Tabella per la regolazione della
valvola di controllo discesa Ta b
compensata regolabile .

Table for settin_g of adjustable VUR C

compensated load control valve

Campo di regolazione VURC | VURC | VURC | VURC | VURC | VURC
Range of flow  [Lymin| "G4 | -C¥8 | 61z | ¥4 | 61 | Gl i_.___:

A 1-1,6 | 25-4 | 16-21 | 37-50 | 80-100 | 160-210 N
B 1,5-2,5 | 3,8-6,3 | 20,5-28 | 48-65 |100-130 | 205-250 | N
C 2,4-4 | 6,9-10 | 27,5-37 | 63-90 |128-162|245-280 '] l . 2
D 3,9-6,3 | 9,816 | 36,5-50 | 88-120 | 160-200 | 270-340 {
E 6,2-10 | 158-25 [ 48-65 | 115-150| 195-250 | 330-400 ‘% L._.J
F 9,515 | 245.35 J i ! /

REGOLAZIONE DI "X" - SETTING OF "X"

A 1 i
VURC-G1/4 vy u s BB VURC-G3/8 JI g i n s VURC-G1/2

n
sle|cfof | F |
\[ I i

ST
\

+

ElC
0 e L \l‘l'j —" sE[C o[t
LN LA (Ll
— — | \ LY — |
ELILN LI AR El |\
= I LR <A
S\OB LN
1 L— a0, N4 " . ™ . B 3 .y i ?
Flow [L/min] I ol w‘gcusﬁy r mmEESEI:E : |5 F|.1IJD\\' [Um;ﬂ 1 ol v:SJEusﬁ_\r ;I& mmEf;I: I E FLZI-W [Uﬂliuﬂ] i ol vitusny 21 mm 2i5g
Temperghure 50 °C Temperohure 50 'L Temperoture 53 "L
VURC-G3/4 VURC-G1" VURC-G1"1/4
LE I o| |t . el B €
_-zl \ \ _-a & B L 0 1 o \ \
L \ K NANANENN
=| LA = AL - TANEL
S RELREAREN gL Ef AN
> | > | =< |
NERE \ \
U Iy I m - W Wl e W I N CR o mw

g il e Tl k) Al LHH
Flow [1/min] I [l wsgasity 24 mm@tsag | Flow [L/min] [l wisgasity 24 mm2tsag Flow [Lfmin] Ol wsgasity 24 mm2isag
Temperature %0 'L Temperoture 50 'L Temperoture 50 "L

"Dati tecnici indicativi e non impegnativi.
L' azienda si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento e senza
preavviso.

Technical data not binding.
Maodifications reserved without prior notice.

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
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Valvola di controllo discesa
compensata regolabile diretta VU RC

Direct adjustable compensated F F
load control valve

Descrizione VURC | VURC | WURC | VURC | WURC | VURC
Description G114 | -G38 | G142 | -G34 | -Gl | -G1,1M4
Pressione massima - Max pressure Iﬁ 300 | 300 | 300 | 300 | 250 | 250
Portata - Flow | Lmin| 15 35 65 150 | 250 | 400
Peso - Weight [Kg| 0,123 (0,144 | 0,237 | 0,360 | 0,82 (1,310
A 114 GAS | 3/8 GAS | 1/12 GAS | 3/4 GAS| 1" GAS | 1"1/4 GAS
L 66 70 80 100 125 145
B {min.) 20 24 29 32 43 44
Hex. Ch 19 25 28 35 4 50 I
Materiale corpo - Body material Acciaio zincato - Galvanized steel '

Codice di ordinazione - Ordering code

G1/4

G3/8

G1/2

G3/4

G1

G1-1/4

(Flow)

Option 1

Option 2

Option 3

Thread A

Camp ch gtk - Piessune diiysy Fetaty - Pl

(G1/4| Fileto 1/4 Gas - Thread 144 Gas

feditat1 - Seetal1 el caso non s

(33/8| Fileno 32 Gas - Thread 38 Gas

indicasse 'Opzlonad,

feditati1 - Seetal] sary lornilan

(12| Fileno 142 Gas . Thread 12 Gas,

. [veitab1 - Seetan] Shandard.

(33/4| Fieto 314 Gas . Thread 31 Gas |||

et seeta] i Optiondare not |

G1 Filetto 1" Gas - Thread 1" Gas

Joditah1 - Seelib 1| sranand conflauation

will be consldeter

1-1}'41Fi|eno 1" 1/4 Gas - Thread 1" 174 Gag

feditati1 - Seelalh]

Hex.

Ch

Perdite di carico
Pressure drops curve
1<12 P

12
"1
E r

1 /
e |
=t
=
j=is 1 B15 2 /
< | ‘ =

W/ A A
z 7

Dati tecnici indicativi e non impegnativi.
L' azienda si riserva di apportare modifiche
in qualsiasi momento e senza preavviso.

0
O W el W T 180 18D W Jod GH M0 A0 3a0 390 6id

Flow [U/min] 0l viscasity 26 mm2Fsec

Temperatyre 50 °C

Technical data not binding.
Modifications reserved without prior
notice.

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
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Valvola di massima pressione
a cartuccia ad azione diretta
Direct acting cartridge style

relief valve

Descrizione vMc
Description 20

Pressione massima - Max pressure Bar 350

Portata - Flow m 20
Peso - Weight [Kg| 0,13

A 3/4-16 UNF|

B $12,7

C 43

D 26,5
Hex. Ch.1 24
Hex. Ch.2 13
Hex. Ch.3 4

Materiale corpo - Body material

S A ATYAS ' o
‘l J .I l; A J \ ‘l A / \ H ¢ l
| by \(’ " y .
. o ¥ v . B -y
’?’

W15

Codice di ordinazione Cavita - Cavity SAE O8
Ordering code s et
/‘ i 4]
= L LHEY % N
VMC20 - | M | 5] J ‘:"
\
SR f
5 o
Option 1 Option 2 e ! -
Reqolazione - Adjustment Molla - Spring j bt 7 r’iﬂ\,
M [ omosonr T i 2 =
ossd 'i' AJ . <y ‘_' 7 /‘/é b ‘_* Z /[/ ‘I_ g =,
FALY N | f|__|' y l I / I 5
o | | L} { | -y - S
50210 F | / ‘ ////

@ 127 " Hs

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 — 44047 Terre del Reno Loc. Sant'Agostino (FE) Italy
Tel. +39 (0)51 6828230 http://www.glhydraulic.it — E-mail: staff@glhydraulic.it
Cap. Soc. : €31.200,00 i.v. — C.F. e P.I. : IT01808760357

Perdite di canico
Pressure drops curve

3 Ing W
.—-.-—-""----‘

S
| et

\!-

e ¥
[—
|1

\
\

Spriig X

t 17 5 2
Flow [Umin]

(Il visgsity 2l mmisec
Temperoture 50 *C

Dati tecnici indicativi e non
ivi

L' azienda si riserva di
apportare modifiche in
qualsiasi momento e senza
preavviso.
Technical data not binding.
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Valvola di massima pressione
a cartuccia ad azione diretta \/M C

Direct acting cartridge style 3 0
relief valve

Oescrizione vMC
Oescription 30

Pressione massima - Max pressure | Bar| 350

Portata- Flow  [Lymin| 30
Peso - Weight [kg|0:127

A M20x1,5
B 18
B ¢10
C ¢10
D (Max) 102
E 30
F 21
Hex. Ch.1 22 o ) =5 l
Hex Ch2 1 sy 4 sl a1 | omg oy 7o oo | I et -
Hex.Ch3 _ _ _ | 8 _| L IVAUII el N I 9N N

Materiale corpo - Body material Acciaio zincato - Galvanized steel ]

Perdite di carico
Pressure drops curve

G %T\g

[ —4+—1

Codice di ordinazione Cavita - Cavity
Ordering code N W V4
30 L Ji

0%

ymC30 - | M ; AN

= S

_M20>|(1,5 ol

[5pipg ¥
= 1 o

| Pressione - Pressure [Bar] |
g

]

q )] i) M
l Flow [Umin]

23

Option 1 Option 2

T
Reqolazione - Adjustment Molla - Spring e é
[an

Dil wiscosity 26 mm2fsec

———

|
Tempermture S0 ‘T
M | G - Sorke ED A0 W e, Iz _— ‘ r =
Fonge i) [resacepoense neonl] I8 5 | —q J = . Dati tecnici indicativi e non
v A ATV A § r L) F 7~ WV 5--.! . I o 5= ) impegnativi.
'AY/A ATAT i I v | a5 | 1 ‘ L' azienda si riserva di

i | I “a & ! ) ! "

g

) 2 apportare modifiche in
C
preavviso.

A o qualsiasi momento e senza
L—M Technical data not binding.

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
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